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Администрация Пестяковского муниципального района 

Ивановской области 

155650    р.п. Пестяки   ул. Ленина 4                        E-mail: rayadm01@mail.ru ; www.pestyaki.ru 

«__» января 2020 г.     № _____
                                                                                        Совет Пестяковского

                                                                                        муниципального района

                                                                                            Ивановской области 

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

      В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Пестяковском муниципальном районе, в решение № 160 от 24.12.2019 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» доходы на 2020 год не изменились, расходы увеличены на 1 557 612,20 руб., дефицит увеличился на 1 557 612,20 руб. и составил 1 557 612,20 руб.

РАСХОДЫ

Муниципальная программа «Развитие образования» увеличена на 97 612,20 руб., за счет средств бюджета Пестяковского муниципального района на выполнение следующих мероприятий:

- Разработка проектно – сметной документации, экспертиза, строительный контроль, услуги тендера для участия в региональном проекте «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в сумме 75 000,00 руб.
- Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом для участия в 2020 году в реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в сумме 22 612,20 руб.;
Внутри подпрограммы перераспределены средства в сумме 227,47 руб. на проведение мероприятия в 2021 году «Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях» регионального проекта «Цифровая образовательная среда».
 Муниципальная программа «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» на 2020 год увеличена на 875 000,00 руб. по подпрограмме «Обеспечение деятельности Администрации Пестяковского муниципального района, ее структурных подразделений и муниципального бюджетного учреждения, обеспечивающего деятельность Администрации» на выполнение мероприятия «Обеспечение деятельности аппарата Администрации и ее структурных подразделений», в том числе:

- 300 000,00 руб. на приобретение, в целях модернизации и доукомплектования, необходимой оргтехники для надлежащего функционирования сотрудников структурных подразделений Администрации;

- 495 000,00 руб. на разработку проектной документации капитального ремонта здания Администрации в соответствии с экспертным заключением;

- 80 000,00 руб. на проведение обследования строительных конструкций и государственной экспертизы здания Администрации.

Муниципальная программа «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» на 2020 год увеличена на 585 000,00 руб. по подпрограмме «Совершенствование управления муниципальным имуществом Пестяковского муниципального района» на выполнение мероприятия «Содержание муниципального имущества муниципальных учреждений», в том числе:

- 505 000,00 руб. на разработку проектной документации капитального ремонта здания общественной бани в соответствии с экспертным заключением;

- 80 000,00 руб. на проведение обследования строительных конструкций и государственной экспертизы здания общественной бани.

Соответственно внесены изменения в приложение № 4 «Перечень главных администраторов доходов бюджета Пестяковского муниципального района, закрепляемые за ними виды, (подвиды) доходов бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2021 годов», № 5 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Пестяковского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», приложение № 7 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2020 год», № 8 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2021 – 2022  годы», приложение № 9 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2020 год», приложение № 10 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2021 - 2022 годы».

      Представлять проект Решения Совета Пестяковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 24.12.2019г. № 160 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике, а также на заседании Совета будет начальник Финансового отдела Л.Е.Репкина.
Временно исполняющий обязанности 
Главы
Пестяковского муниципального района                                                                         А.П.Талов
