


                                                     Ивановостат
                                                                                                     18.02.20
СТАТИСТИКИ ТЕПЕРЬ НАСТАВЛЯЮТ… БУДУЩИХ СОЦИОЛОГОВ 
Пресс-релиз
В Ивановостате 14 февраля, в веселый день влюбленных, впервые прошло весьма серьезное занятие - семинар для студентов 4 курса социолого-психологического факультета ИвГУ. А ведь для студентов экономических специальностей такая практика уже стала привычной.  
На взгляд обывателя социология и статистика – не связанные между собой сферы деятельности. В действительности студенты попали точно по адресу. Ведь статистики занимаются не только сбором и обработкой статистической информации, но и проводят  социологические обследования, самым масштабным из которых является перепись населения.  
Конечно, у статистиков и социологов собственные методики и критерии для проведения опросов населения. Но основные термины, например, выборка, понятны тем и другим. Это, простым языком, необходимое число респондентов, которых нужно опросить по той или иной теме, чтобы результат опроса был максимально достоверным. 
На первый семинар в Ивановостат четверокурсники пришли вместе с доцентом, кандидатом философских наук Татьяной Беловой. А занятие для них провела  доктор экономических наук, профессор Светлана Клюзина - руководитель Ивановостата. Помогал ей ведущий специалист-эксперт Алексей Уткин, который проконсультировал студентов, как пользоваться последней версией сайта Ивановостата и отыскать данные по всем социально-демографическим обследованиям, а также необходимую для написания курсовых и дипломных работ информацию.
Светлана Владимировна рассказала студентам обо всех видах федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам, система которых организована Правительством РФ с 2010 года. К примеру, один раз в пять лет по стране  изучается суточный фонд времени населения области – как в домашних хозяйствах области расходуется время на труд, учебу, отдых, воспитание детей. Так же, как и социологи, интервьюеры, подготовленные статистиками, ведут опрос об использовании времени, по которому, кстати, можно оценить уровень жизни людей. Какая выборка по нашей области является репрезентативной, как выбираются домохозяйства, какие трудности с получением информации – эти и другие вопросы живо интересовали будущих социологов.
[bookmark: _GoBack]Студенты с интересом посмотрели также ролик, посвященный истории Ивановостата. А статистики отметили: будущие социологи – серьезные люди. Отдел информации Ивановостата
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