Общественные обсуждения проекта Указа Губернатора Ивановской области «Об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов на территории Ивановской области на период с 01.08.2020 до 01.08.2021, за исключением таких лимитов и квот в отношении охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения».
          Администрация Пестяковского муниципального района сообщает о проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, планируемой к осуществлению на территории Пестяковского муниципального района и подлежащей экологической экспертизе.
         Объект обсуждений: проект Указа Губернатора Ивановской области «Об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов на территории Ивановской области на период с 01.08.2020 до 01.08.2021, за исключением таких лимитов и квот в отношении охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения» (далее – проект Указа).
         Намечаемый вид деятельности: осуществление добычи охотничьих ресурсов в закрепленных и общедоступных охотничьих угодьях на территории Пестяковского  муниципального района в составе Ивановской области на период с 01.08.2020 до 01.08.2021.
Ответственный за проведение обсуждений - Администрация Пестяковского муниципального района. 
Общественные обсуждения будут проводиться:
в 11 часов 00 минут 01 июня 2020 года
по адресу: Ивановская область, п. Пестяки, ул. Ленина, д. 4, (актовый зал).
       
 Проект Указа с приложением материалов по оценке воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду, осуществляемой на территории Пестяковского  муниципального района в составе Ивановской области и подлежащей экологической экспертизе, в форме электронных документов размещен в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Департамента природных ресурсов и экологии Ивановской области eco.ivanovoobl.ru в разделе» Деятельность вкладка «Охрана животного мира» -  «Лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов 2020-2021».
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения по материалам  принимаются в письменной форме по адресу: 155650, Ивановская область, п. Пестяки, ул. К. Маркса, д. 20 по будням с 8.00 до 17.00 или на адрес электронной почты: komitetpest@mail.ru
