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Семейный горшок всегда кипит?
Это вопрос к азбучной истине из старой русской поговорки созвучен другому: что будет с семьей как «ячейкой» общества в самом ближайшем будущем? 

Например,  в Сети появились предсказания футурологов. Один из прогнозов: если период пандемии займет несколько лет, семьи начнут уезжать в деревни и работать удаленно. Ведь какой смысл платить за дорогую квартиру в центре крупного города, если работаешь через Интернет? Но для этого предстоит создать систему организации удаленного интеллектуального труда большого числа работников. Увы, сегодня эти прогнозы воспринимаются скептически: не все в мире можно делать с помощью Сети.
По-прежнему 15 мая проблемы семьи озвучиваются перед правительствами государств в этот особый день, принятый ООН в 1993 году, когда появились острые демографические проблемы и начали разрушаться внутрисемейные связи.
Тем не менее, мировая статистика утверждает:  женатые мужчины и замужние женщины живут дольше тех, кто так и не вступил в брак или развелся, а после 7 лет супружеской жизни вероятность развода уменьшается на 50%.
Значит, семья будет? Но какой? Возвратимся ли мы когда-нибудь к традиционной – по типу крестьянской и многодетной русской семьи 19 века, когда прививалось почтение к родителям и забота о них в старости, а в ходу были поговорки: «Как родители наши жили, так и нам жить велели», «Семьей и горох молотить»? Демографы и социологи утверждают: вряд ли. Невозможно вернуться и к советской модели семьи, когда обязательства по защите семьи и детства, предотвращению  разводов, строительству детских учреждений, лагерей отдыха, медицинских учреждений, жилья выполняло государство. 

С начала трудных 90-х демографическая ситуация в стране изменилась, отмечается рост разводов, неполных семей, уменьшение рождаемости, высокая смертность мужчин.  Сегодня молодые семьи относят к типу «партнерских», когда официальные браки заключаются на условиях паритета, зачастую после нескольких лет совместного проживания, что называется «проверкой отношений». И все же статистика обнадеживает: 75% гражданских браков заканчивается походом в ЗАГС.

Значит, главной надежде России, семье, быть! Нельзя иначе. В заключение хотелось бы напомнить: семья есть любовь. Поэтому и надевают молодожены друг другу кольца на безымянный палец по традиции египтян, которые считали, что в этом пальце берет начало…сосуд любви, который гонит кровь к сердцу.
Немного статистики по семейному вопросу в Ивановской области. 
По данным Всероссийской переписи населения 2010 года в Ивановской области насчитывалось в возрасте от 16 лет и старше 513,9 тысяч женщин, из них указали состояние в браке 490,1 тыс. Из указавших считали себя состоящими в браке (зарегистрированном и незарегистрированном) – 238,7 тыс. (48,7%). В этом же возрасте насчитывалось - 397,7 тысяч мужчин, указавших состояние в браке – 337,9 тыс. человек, из них себя считали состоящими в браке –237,4 тыс. (62,8%). 
Интересно, что по данным переписи 2010 года себя назвали  разведенными или разошедшимися 59,2 тысяч (12,1%) женщин и  30,5 тысяч (8,1%) мужчин.

Никогда не состояли в браке в 2010 году 16,1% из всего числа женщин от 16 лет и старше, указавших состояние в браке, а среди мужчин – 25,1%. А вдовых мужчин в области было меньше, чем женщин, соответственно, 4,0% и 23,1%.

Большинство новых данных о современной семье предоставит предстоящая Всероссийская перепись населения. 

Динамика рождения детей в Ивановской области. В 2005 году в регионе родилось 9,6 тыс. малышей, затем, до 2009 года, наблюдался подъем рождаемости – на свет в этом году появилось 11,4 тыс. детей, в 2015 году - 11,8 тысяч. А затем началось снижение, и в 2018 году родилось 9,1 тыс., а в 2019 году - 7,9 тыс. детей.
С 2005 года в общем числе родившихся детей уменьшилась доля тех малюток, которых родили мамы, не состоящие в официальном браке: в 2005 году их было 33,9% от всего числа родившихся, в 2015 – 22,4%, в 2018 – 21,0%, а в 2019 - 21,3%.

Прошли годы, и современные мамы все чаще стали откладывать рождение первенцев. Если в 2005 году больше всего малюток появилось на свет у женщин в возрасте 20-24 лет – 3,6 тыс. человек, то, начиная с 2010 года, больше всего рождалось детей у женщин 25-29 лет. С 2015 года число рожденных начало уменьшаться во всех возрастных группах. В 2018 году мамы 25-29 лет родили 3 тыс. малышей, а в 2019 – 2,5 тыс.
Самым «свадебным» с 2005 года по ивановской статистике оказался 2007 год, судите сами: в 2005 году заключено 7,2 тыс. браков, в 2007 – 9,1 тыс., в 2010-м – 7,8 тыс., в 2015 году -7,6 тыс., в 2018 и 2019 годах – по 5,7 тыс.
Разводов тоже стало меньше: 2005 год – 4,6 тыс., максимум был в 2008 году – 5,2 тыс., затем наблюдалось снижение, в 2010 году - 4,5 тыс. разводов. В 2018 году насчитывалось 4 тыс. разводов, в 2019 – 4,1 тыс.
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