ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ

 О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗМЕРА ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
 
[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки Пестяковского городского поселения утвержденные решением Совета Пестяковского городского поселения от 22.03.2012г. №148, (в редакции от 02.12.2019 №367; от 21.09.2021 №88), на основании заключения о результатах публичных слушаний представления разрешения на отклонение от предельных параметров на земельный участок в части уменьшения предельного минимального параметра размера земельного участка, постановляю:
[bookmark: sub_1]         1. Предоставить Савченко Сергею Васильевичу разрешение на отклонение от предельных параметров земельного участка в части уменьшения предельного минимального параметра размера земельного участка, установленных градостроительным регламентом территориальной зоны Ж1: «Зона застройки малоэтажными жилыми домами с приусадебными участками» Правил землепользования и застройки Пестяковского городского поселения, в отношении земельного участка общей площадью 198 кв.м с кадастровым номером 37:12:010508:139,  расположенном по адресу: Ивановская   область, Пестяковский район, п. Пестяки, ул. Советская, д.79.     
[bookmark: sub_2]           2. Опубликовать настоящее постановление в соответствии с Уставом Пестяковского муниципального района и разместить на официальном сайте Пестяковского муниципального района.
[bookmark: sub_3]3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Председателя комитета имущественных, земельных отношений, природных ресурсов и экологии администрации Пестяковского муниципального района 
С. П. Смирнову.
4 Настоящее постановление  вступает в силу со дня его  принятия.


                                                                                                    



