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                                                                                        Совет Пестяковского

                                                                                        муниципального района

                                                                                            Ивановской области 
Уважаемая Любовь Владимировна!

      Администрация Пестяковского муниципального района направляет Вам представление к проекту решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 24.12.2020 г. № 40 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

      В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Пестяковском муниципальном районе, в решение № 40 от 24.12.2020 г. «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» доходы на 2021 год увеличены на 11 393 664,96 руб., расходы на 2021 год увеличены на 5 842 094,85 руб., в итоге сложился профицит на 2021 год в размере 902 897,43 руб.
      ДОХОДЫ

     Доходы на 2021 год увеличены на 11 393 664,96 руб., из них налоговые и неналоговые доходы бюджета 828 174,96 руб., средства областного бюджета в сумме 4 228 517,12 руб., средства межбюджетных трансфертов из бюджета Пестяковского городского поселения – 6 336 972,88 руб.
    Проектом Закона Ивановской области «О внесении изменений в областной бюджет на 2021 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»:

- увеличены средства субвенции на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), на 2021 год на 229 368,00 руб.;
- уменьшены средства субвенции на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), на 2021 год на 169 863,41 руб.;

- увеличена субвенция на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по присмотру и уходу за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми-инвалидами в муниципальных дошкольных образовательных организациях и детьми, нуждающимися в длительном лечении, в муниципальных дошкольных образовательных организациях, осуществляющих оздоровление, на 2021 год на 74 523,00 руб.;

- уменьшена субвенция по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, на 2021 год на 46 063,31 руб.

      Постановлением Правительства Ивановской области № 588-п от 01.12.2021 года «О внесении изменения в постановление Правительства Ивановской области от 01.04.2021 № 152-п «О распределении субсидий бюджетам муниципальных образований Ивановской области в целях предоставления субсидий гражданам на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту…» дополнительно выделены средства в сумме 449 064,00 руб.

     Распоряжением Правительства Ивановской области № 136-рп от 06.12.2021 года «О выделении средств из резервного фонда Правительства Ивановской области Департаменту жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области» бюджету Пестяковского муниципального района дополнительно выделены средства в сумме 1 142 552,84 руб. на приобретение каменного угля в целях организации обеспечения надежного теплоснабжения потребителей на территориях поселений.
      Постановлением Правительства Ивановской области от 15.12.2021 № 650-п О внесении изменения в постановление Правительства Ивановской области от 14.10.2021 № 476-п «О распределении из областного бюджета дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов на 2021 год» в бюджет дополнительно поступят средства дотации в сумме 2 548 936,00 руб.

    На основании решения Совета Пестяковского городского поселения № 91 от 14.12.2021 года Совет Пестяковского городского поселения передал бюджету Пестяковского муниципального района межбюджетные трансферты в сумме 6 336 972,88 руб. на приобретение каменного угля в целях организации обеспечения надежного теплоснабжения потребителей на территории Пестяковского городского поселения.
РАСХОДЫ

 Расходы на выполнение муниципальных программ увеличены на 5 842 094,85 руб. 
Ввиду экономии бюджетных средств от проведенных аукционов и завершения финансового года уменьшены следующие муниципальные программы:

- «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики» на 1 350,00 руб. (организация и проведение спортивно-массовых мероприятий);
- «Развитие образования» уменьшена на 345 693,96 руб. (были предусмотрены средства на оплату счетов за теплоэнергию, но т.к. в учреждениях стоят тепловые счетчики, объем потребленной теплоэнергии оказался гораздо ниже плановых показателей);
- «Обеспечение безопасности граждан, и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе» на 109 421,27 руб. (Проведение мероприятий по осуществлению связи со службой ГО ЧС на муниципальном и межмуниципальном уровне, приобретение камеры видеофиксации);
- «Забота и поддержка» на 87 039,20 руб. по выплатам пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим выборные муниципальные должности и муниципальные должности муниципальной службы органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района и иные социальные выплаты (ввиду кончины одного из получателей данной выплаты);

- «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» на 315 005,50 руб.

- «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» на 1 253 859,59 руб. (субсидия из бюджета Пестяковского муниципального района МУП «Пестяковское ЖКХ» на финансовое обеспечение затрат, связанных с выполнением работ, оказанием услуг в рамках осуществления уставной деятельности в 2021 году не будет предоставлена).

Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Пестяковского муниципального района» увеличена на 453 600,00 руб., в том числе за счет средств областного бюджета – 449 064,00 руб. Семья Мокровых 08.12.2021 года получила Сертификат на получении субсидии.

Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий и коммунальной инфраструктуры в Пестяковском муниципальном районе» в целом увеличена на 7 500 864,37 руб., из них:

- мероприятие «Иные межбюджетные трансферты бюджетам поселений из бюджета Пестяковского муниципального района, предназначенные для исполнения переданных полномочий по решению вопросов местного значения по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений» увеличено на 158 000,00 руб. на зимнюю расчистку дорог в связи с обильными снегопадами (Пестяковское сельское поселение  124 000,00 руб., Нижнеландеховское сельское поселение- 34 000,00 руб.);
- мероприятие «Организация содержания муниципального жилищного фонда, находящегося на территориях сельских поселений уменьшена на 136 661,35 руб. ввиду отсутствия заявок на оплату услуг по содержанию и текущему ремонту в региональный фонд капитального ремонта МКД Ивановской области (с. Демидово);
- мероприятие «Резервный фонд Правительства Ивановской области» увеличено на 7 479 525,72 руб., в том числе за счет средств межбюджетных трансфертов из бюджета Пестяковского городского поселения. Данные средства будут направлены по Соглашению в МУП «Пестяковское ЖКХ» на приобретение угля.

 Соответственно внесены изменения в приложения:

№ 2 «Доходы бюджета Пестяковского муниципального района по кодам классификации доходов бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», 

№ 3 «Объем межбюджетных трансфертов, передаваемых в бюджет Пестяковского муниципального района из бюджета Пестяковского городского поселения на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»,
№ 5 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Пестяковского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», 
№ 7 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2021 год», 
№ 9 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2021 год»;

№ 11 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета Пестяковского муниципального района по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Представлять проект Решения Совета Пестяковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 24.12.2020г. № 40 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике, а также на заседании Совета будет начальник Финансового отдела И.Е.Тюрикова.
Глава
Пестяковского муниципального района                                                     А.В.Мановский
