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«__» ноября 2022 г.     № ____
                                                                                        Совет Пестяковского

                                                                                        муниципального района

                                                                                            Ивановской области 

Уважаемая Любовь Владимировна!

Администрация Пестяковского муниципального района направляет Вам представление к проекту решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 24.12.2021 г. № 82 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Пестяковском муниципальном районе, в решение № 82 от 24.12.2021 г. «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» доходы и расходы на 2022 год не изменились, дефицит остался на прежнем уровне.
РАСХОДЫ

1.Муниципальная программа «Развитие культуры» увеличена в целом на 6 140,00 руб., из них:

- мероприятие «Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в сфере культуры и искусства» увеличено на 10 040,00 руб. для приобретения магнитно-маркерного мольберта в связи с открытием нового направления «Живопись»; 

- мероприятие «Организация музейно-выставочной деятельности» увеличено на 50,00 руб. на оплату пеней по налогу на прибыль;
- мероприятие «Обеспечение деятельности функций муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия» по обслуживанию учреждений, подведомственных отделу культуры, молодежной политики, спорта и туризма» уменьшено на 3 950,00 руб. необходимые на оплату сопровождения ИТС ЦГУ в программе 1С.
2.Муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики» увеличена на 4 050,00 руб., на выполнение мероприятия «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений физической культуры и спорта» на проведение специальной оценки условий труда сотрудников КДЦ.  

3.Муниципальная программа «Развитие образования» увеличена в целом на 2,00 руб., из них:

- мероприятие «Предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного образования (содержание детей в муниципальных дошкольных организациях)» увеличено на 7 200,00 руб.  Средства будут направлены на приобретение хозяйственной тележки для вывоза мусора;
- мероприятие «Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования» уменьшено на 7 000,00 руб., в связи с переплатой налога на имущество;

- мероприятие «Проведение противопожарных мероприятий в зданиях и помещениях, подведомственных отделу образования администрации Пестяковского муниципального района» уменьшено на 200,00 руб., экономия по приобретенному аккумулятору АПС;

- мероприятие «Обеспечение деятельности муниципальных учреждений казенного типа «Методический кабинет» и «Централизованная бухгалтерия» увеличено на 2,00 руб. 

4. Муниципальная программа «Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе» уменьшена на 54 573,20 руб.:

- «Проведение мероприятий по осуществлению связи со службой ГО ЧС на муниципальном и межмуниципальном уровнях» уменьшено на 52 533,20 руб. Данные средства были предусмотрены на приобретение специальной системы и записывающего устройства телефонных разговоров и определителя номера для работы в соответствии с ГОСТ Р.22.7.01-2016 «Безопасность в чрезвычайных ситуациях ЕДДС». Муниципальный контракт на данный вид расхода не заключался, т.к. из ОГКУ «Управление по обеспечению защиты населения и пожарной безопасности Ивановской области» на основании распоряжения Правительства Ивановской области Администрации района передана данная система;
- мероприятие по реализации мер по развитию комплекса АПК «Безопасный город» уменьшено на 2 040,00 руб. в связи с экономией от заключенного договора по техническому обслуживанию данного комплекса.

5. Муниципальная программа «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» увеличена на 51 348,00 руб., из них:

- обеспечение деятельности отдела образования уменьшено на 2,00 руб. (перераспределены на программу «Развитие образования»);

- обеспечение деятельности отдела культуры уменьшено на 150,00 руб. (перераспределены на программу «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики»);

-  на информационное содействие в осуществлении закупок путем проведения запроса котировок, запроса предложений дополнительно предусмотрены средства в сумме 51 500,00 руб. Средства необходимы на юридическое и информационное сопровождение 4 муниципальных контрактов с 01.01.2023 года. 
6. Муниципальная программа «Развитие сельских территорий и коммунальной инфраструктуры в Пестяковском муниципальном районе» уменьшена на 370 919,23 руб., из них:

- мероприятие «Организация содержания муниципального жилищного фонда, находящегося на территориях сельских поселений» уменьшено на 86 758,75 руб. экономия сложилась ввиду прекращения действия договора управления многоквартирными домами в с. Демидово с 31.05.2022 года;
- мероприятие «Обустройство мест накопления (площадок) твердых коммунальных отходов на территориях сельских поселений Пестяковского муниципального района» уменьшено на 2 000,00 руб. ввиду сложившейся экономии от проведенного аукциона;
- мероприятие «Обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков, предназначенных под размещение модульных фельдшерско-акушерских пунктов» уменьшено на 182 160,48 руб. ввиду сложившейся экономии от проведенного аукциона;

- мероприятие «Реализация мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры» уменьшено на 100 000,00 руб. в связи с проведением модернизации ЖКХ в 2023 году.
7. Муниципальная программа «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» в целом увеличена на 363 952,43 руб., в т.ч.:

- мероприятие «Проведение технической инвентаризации и паспортизация объектов муниципального имущества, постановка их на учет, регистрация права муниципальной собственности, включая проведение рыночной оценки» уменьшено на 47 500,00 руб. ввиду сложившейся экономии от заключенного муниципального контракта;

- мероприятие «Межевание земельных участков, постановка их на государственный кадастровый учет, регистрация права муниципальной собственности на земельные участки» уменьшено на 90 025,27 руб., на данные виды работ не подано ни одной заявки, деньги не востребованы;
- мероприятие «Организация содержания муниципального имущества казны» уменьшено на 39 000,00 руб. ввиду сложившейся экономии от заключенного муниципального контракта;

- мероприятие «Подготовка координатного описания границ сельских поселений и особо охраняемых природных территорий и внесение сведений в государственный кадастр недвижимости» уменьшено на 52 250,00 руб. ввиду сложившейся экономии от проведенного аукциона;

- мероприятие «Субсидии на содержание муниципального имущества муниципальных унитарных предприятий» увеличено на 611 230,26 руб. для передачи средств по Соглашению МУП «Пестяковское ЖКХ» на ремонт крыши общественной бани;

- мероприятие «Мероприятия по утилизации люминесцентных ламп» уменьшена на        18 502,56 руб., (8 462,56 руб. средства Администрации района и 10 040,00 руб. средства отдела культуры) ввиду сложившейся экономии от заключенного договора.
Соответственно внесены изменения в приложения:

№ 1 «Нормативы распределения доходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;

№ 4 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2022 год»;
№ 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2023 и 2024 годы»;

№ 6 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2022 год»;

№ 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2023 и 2024 годы»;

№ 8 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета Пестяковского муниципального района по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Представлять проект Решения Совета Пестяковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 24.12.2021г. № 82 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике, а также на заседании Совета будет начальник Финансового отдела И.Е.Тюрикова.
Глава
Пестяковского муниципального района                                                          А.Н.Груздев
