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                                                                                                   Председателю Совета  

                                                                     Пестяковского муниципального района


                                     Ивановской области

                                                                                                       Л.В.Робустовой

                                  Уважаемая Любовь Владимировна!

         Администрация Пестяковского муниципального района направляет                                                                                           информацию об исполнении бюджета Пестяковского муниципального                  района за 9 месяцев  2022 года.

     Доходы бюджета Пестяковского муниципального района за 9 месяцев 2022 года исполнены на 69,8% к уточнённому годовому плану (при плане 143 954,2 тыс. руб. исполнено 100 481,6 тыс. руб.). 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Пестяковского муниципального района исполнены на 73,0% (при плане 20 689,9 тыс. руб.  исполнено 15 105,7 тыс. руб.) в т.ч.:

- по налоговым доходам исполнение составило 75,9% (при плане 17 472,7  тыс. руб. исполнение составило 13 265,5 тыс. руб.).

Налог на доходы физических лиц – при плане 11 269,7 тыс. руб. исполнен     в сумме 7 821,6 тыс. руб. или 69,4 %.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – при плане 4839,3 тыс. руб. исполнены в сумме 4 162,9тыс. руб., что составило 86,0%. 

Налоги на совокупный доход – при плане 863,7 тыс. руб. исполнены в сумме 893,5 тыс. руб. или 103,5%.

Государственная пошлина – при плане 500,0 тыс. руб. исполнена в сумме 387,6тыс. руб. или 77,5 %. 
- по неналоговым доходам исполнение составило 57,2% (при плане         3 217,2  тыс.руб. исполнено 1 840,1 тыс. руб.).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – при плане 400,0 тыс. руб. исполнены в сумме 215,7 тыс. руб., что составило 53,9 %. 
       Платежи при пользовании природными ресурсами – при плане 45,3 тыс. руб. выполнены в сумме 32,0 тыс. руб., что составило 70,6 %.
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – при плане 1 401,3 тыс. руб. выполнены в сумме 909,4 тыс. руб. или 64,9 %, из них:

- по Отделу культуры, молодежной политики, спорта и туризма при годовом плане 44,4 тыс. руб. исполнение составило 33,0 тыс. руб. или 74,3%.
- по Отделу образования при плане 1 424,8 тыс. руб. исполнение составило 876,4 тыс. руб. или 61,5 %.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов при плане 151,5 тыс. руб. исполнены в сумме 135,4 тыс. руб. или 89,4%. 

Штрафы, санкции, возмещение ущерба – при плане 399,0 тыс. руб. исполнены в сумме 130,2 тыс. руб. или 32,6%. 
Прочие неналоговые доходы – при плане 820,0 тыс. руб. исполнены в сумме 417,4 тыс. руб. или 50,9 %. 
Безвозмездные поступления при уточненном годовом плане 123 264,3 тыс. руб. исполнены в сумме 85 375,9 тыс. руб. или 69,3 %, из них:

- средства, предусмотренные из областного бюджета  при плане  123 251,5 тыс. руб. исполнены в сумме 85 453,1 тыс. руб. или 69,3%; 
Расходная часть бюджета Пестяковского муниципального района за 9 месяцев 2022 года исполнена на 64,0% к годовому плану (при плане                 153 544,1 тыс. руб. исполнено на 98 225,0 тыс. руб.), в т. ч. по главным распорядителям: 

Администрацией Пестяковского муниципального района  при уточненном плане 59 387,5 тыс. руб. исполнено на 35 201,8 тыс. руб. или на 59,3%; Финансовым отделом администрации Пестяковского муниципального района  при уточнённом плане 6 034,9 тыс. руб. исполнено на  3 887,1 тыс. руб. или  на 64,4%; Отделом образования администрации Пестяковского муниципального района  при уточнённом плане 77 272,43 руб. исполнено 51 752,4 тыс. руб. или 67,0%.; Отделом культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Пестяковского муниципального района  при уточнённом плане 10 401,3тыс. руб. исполнено 7 222,5 тыс. руб. или 69,4%, Контрольно-счетной комиссией Пестяковского муниципального района  при уточненном плане 447,9 тыс.руб., исполнено 161,1 тыс.руб. или на 36,0%.   

Выполнение по муниципальным программам:
-по муниципальной программе Пестяковского муниципального района «Экономическое развитие Пестяковского муниципального района» исполнение составляет 66,9%., из плана 2 228,0 тыс.руб. расходы составили 1 489,8 тыс.руб. В течении квартала  расходы осуществлялись по подпрограмме «Субсидирование транспортного обслуживания населения Пестяковского муниципального района». 
По муниципальной программе «Развитие культуры» расходы исполнены на 69,5 %, в том числе по подпрограммам:
- по подпрограмме «Дополнительное образование в сфере культуры и искусства» ассигнования выполнены на 67,8%;
-по подпрограмме «Развитие музейного, библиотечного дела, организация и проведение культурно-досуговых мероприятий" выполнение составило 71,2%;

- по подпрограмме «Обеспечение деятельности муниципальных учреждений, подведомственных отделу культуры, молодежной политики, спорта и туризма" выполнение составило 66,8%.

По муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики» исполнение составило 56,2%, в том числе по подпрограммам:

-по подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта в Пестяковском муниципальном районе" исполнение составило 66,6%;
-по подпрограмме «Реализация молодежной политики" на 55,1%.

По муниципальной программе «Развитие образования Пестяковского муниципального района» расходы составили 66,8% от плановых назначений, в том числе по подпрограммам:
-подпрограмма «Развитие дошкольного образования Пестяковского муниципального района» исполнена на 55,6%;
-подпрограмма «Развитие общего образования Пестяковского муниципального района» исполнена на 72,5%;

-подпрограмма «Развитие дополнительного образования Пестяковского муниципального района» исполнена на 72,4%;

-подпрограмма «Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни детей Пестяковского муниципального района» исполнена на  59,6%;
-подпрограмма «Комплексная безопасность организаций, подведомственных отделу образования Пестяковского муниципального района»  исполнена на 70,1%;

-подпрограмма «Обеспечение деятельности образовательных организаций Пестяковского муниципального района» выполнена на 69,4%.

По муниципальной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Пестяковского муниципального района», подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей», расходы составили 100,0%. 
По муниципальной программе «Развитие транспортной системы, энергосбережение и повышение энергетической эффективности Пестяковского муниципального района», по подпрограмме «Ремонт и содержание автомобильных дорог в границах и вне границ населенных пунктов Пестяковского муниципального района"  расходы исполнены на 20,4 %. 

        По муниципальной программе «Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе» выполнение составило 21,1%, в том числе по подпрограммам:

- подпрограмма «Реализация единой государственной политики в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения пожарной безопасности на территории Пестяковского муниципального района" исполнена на 20,2%;

-подпрограмма «Профилактика правонарушений и безопасность дорожного движения на территории Пестяковского муниципального района" выполнена на 27,8%. 

Муниципальная программа «Забота и поддержка» выполнена на 48,4%, в том числе по подпрограммам:
-подпрограмма «Повышение качества жизни граждан пожилого возраста" выполнена на 78,2%;

-подпрограмма «Обеспечение мер социальной поддержки отдельных категорий граждан»  исполнена на 46,2%. 

-По муниципальной программе «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» исполнение составляет 69,9%, в том числе по подпрограммам:
-подпрограмма «Обеспечение деятельности Администрации Пестяковского муниципального района, её структурных подразделений и муниципального бюджетного учреждения, обеспечивающего деятельность Администрации» выполнена на 68,7%;

-подпрограмма «Иные мероприятия в области муниципального управления» исполнена на 88,0%;

-подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в Пестяковском муниципальном районе»  исполнена на 96,3%.
По муниципальной программе «Комплексное развитие сельских территорий и коммунальной инфраструктуры в Пестяковском муниципальном районе" выполнение составило 70,2%, в том числе по подпрограммам:
-по подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий в Пестяковском муниципальном районе» исполнение составило 69,4%;
-по подпрограмме «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Пестяковского муниципального района"  расходы исполнены на 75,0%.
По муниципальной программе «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района" расходы исполнены на 22,4%, в том числе по подпрограммам:
-по подпрограмме «Совершенствование управления муниципальным имуществом Пестяковского муниципального района» исполнение составило 24,8%;

-по подпрограмме «Решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» исполнение составило 17,9%.
-по муниципальной программе «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории Пестяковского муниципального района на 2019-2024 годы» исполнение составляет 100,0%.  

             Расходы по разделам исполнены:

          - общегосударственные вопросы на 66,2%;


-национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 70,2%; 


- национальная экономика на 44,7 %;
          - жилищно – коммунальное хозяйство на  61,9 %;
          - охрана окружающей среды на  17,9%;


- образование на 67,2%; 


- культура, кинематография на 70,5%; 


- социальная политика на 51,3%; 


- физическая культура и спорт на 68,3%.

         Финансирование за 9 месяцев 2022 года  произведено на сумму  103 756,3 тыс. руб. Кассовый расход составил 98 225,0 тыс. руб., остаток на счетах главных распорядителей на 01.10.2022г. составляет 5 531,3 тыс.руб.,  в т. ч. в Администрации района 2630,2 тыс. руб., в т. ч. 638,3 тыс.руб. на заработную плату с начислениями, Финансовом отделе остаток составляет 16,6 тыс. руб., в т. ч. на заработную плату с начислениями  11,8 тыс. руб., в Отделе образования остаток составляет в сумме 2389,8 тыс. руб.,  в том числе по заработной плате с начислениями в сумме 1301,7 тыс. руб., в Отделе культуры остаток составляет в сумме 494,8 тыс. руб.,  в том числе по заработной плате с начислениями в сумме  285,3тыс. руб.
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