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  Раздел 1 "Организационная структура субъекта бюджетной отчетности".
 
              Пестяковский муниципальный район - муниципальное образование Ивановской области, объединяющее жителей двух сельских и одного городского поселений: Нижнеландеховское и Пестяковское сельские поселения, Пестяковское городское поселение. На территории района по состоянию на 01.01.22 года было зарегистрировано три муниципальных унитарных предприятий: МУП "Райбытобъединение", МУП "Фармация", МУП "Пестяковское жилищно-коммунальное хозяйство", которые продолжают свою деятельность.
 
              Бюджет Пестяковского муниципального района исполняли 19 учреждений казенного типа, это: Администрация Пестяковского муниципального района Ивановской области, Совет Пестяковского муниципального района Ивановской области, Финансовый отдел администрации Пестяковского муниципального района, Комитет имущественных и земельных отношений, природных ресурсов и экологии Администрации Пестяковского муниципального района, Отдел образования администрации Пестяковского муниципального района, Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 п.Пестяки, Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад «Солнышко» п. Пестяки, Муниципальное казённое учреждение дополнительного образования "Пестяковский Дом детского творчества, Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Беклемищенская начальная школа - детский сад, Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Нижнеландеховская основная школа, Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Филятская основная школа, Муниципальное учреждение казенного типа «Методический кабинет», Муниципальное учреждение казенного типа «Централизованная бухгалтерия», Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Пестяковского муниципального района, Муниципальное учреждение «Культурно-досуговый центр», Пестяковский муниципальный краеведческий музей, Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей Детская музыкальная школа п. Пестяки, Муниципальное учреждение казенного типа «Центральная бухгалтерия», Муниципальное казенное учреждение "Управление административными зданиями и транспортом Администрации Пестяковского муниципального района" и 3 учреждения бюджетного типа, это: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Пестяковская средняя школа" и муниципальное бюджетное учреждение "Пестяковский многофункциональный центр представления государственных и муниципальных услуг "Мои документы". 24.08.2022 года Муниципальное казённое учреждение дополнительного образования "Пестяковский Дом детского творчества сменил тип учреждения с казенного на бюжетное учреждение  и был переименован в Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Пестяковской Дом детского творчества". По решению Совета Пестяковского муниципального района от 25.02.2022 года № 102 была создана Контрольно-счетная комиссия Пестяковского муниципального района Ивановской области казенного типа.
       
      Бюджет Пестяковского муниципального района утверждается решением Совета Пестяковского муниципального района. 
       Пять учреждений являются главными администраторами доходов бюджета Пестяковского муниципального района: Администрация Пестяковского муниципального района Ивановской области, Финансовый отдел администрации Пестяковского муниципального района, Отдел образования администрации Пестяковского муниципального района, Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Пестяковского муниципального района, Комитет имущественных и земельных отношений, природных ресурсов и экологии Администрации Пестяковского муниципального района, а главным администратором источников финансирования дефицита бюджета Пестяковского муниципального района. 
         
        Четыре учреждения являются главными распорядителями средств бюджета Пестяковского муниципального района: Администрация Пестяковского муниципального района Ивановской области, Финансовый отдел администрации Пестяковского муниципального района, Отдел образования администрации Пестяковского муниципального района, Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Пестяковского муниципального района, которым подведомственны получатели бюджетных средств. 
         
      Всем учреждениям открыты соответствующие лицевые счета (распорядителя бюджетных средств, получателя бюджетных средств, администратора доходов соответствующего бюджета, счет для учета операций со средствами, поступившими во временное распоряжение) в Управлении Федерального казначейства по Ивановской области. 
      
Раздел 2 "Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности".
 
     Для улучшения работы и достижения более высоких показателей результативности деятельности специалисты и служащие регулярно повышают квалификацию в институтах повышения квалификации, принимают участие в обучающих семинара. В 2022 году сотрудники участвовали в вебинарах, конференциях и обучениях в режиме онлайн.
В 2022 году по различным программам и направлениям повысили квалификацию 38 специалистов.
 
       Чтобы своевременно получать информацию об изменении законодательных и нормативных документов были заключены договора на подписку на периодические печатные издания, на обслуживание программных обеспечений и обновление информационных баз данных. Еженедельно обновлялись информационно - консультативные базы фирмами «Консультант», «Гарант», ежемесячно программа 1С для бюджетных учреждений, налажен электронный документооборот с Управлением Федерального казначейства по Ивановской области. Все учреждения обеспечены основными средствами исходя из реальной потребности. 
 
    В учреждениях Пестяковского муниципального района имеются основные фонды на общую стоимость 100,0 млн. руб.. Ежегодно проводится инвентаризация основных средств. Техническое состояние основных средств удовлетворительное. Основными мероприятиями по поддержанию технического состояния основных средств на надлежащем уровне и обеспечению их сохранности являются правильная эксплуатация и бережное отношение персонала к имуществу учреждений. 
 
    В 2022 году материальные запасы - канцелярские принадлежности, закупаемые учреждениями самостоятельно и поставленные поставщиками в соответствии с заключенными договорами, своевременно и в полном объеме учитывались на соответствующих счетах бюджетного учета. 
 
   Для повышения прозрачности расходования бюджетных средств, снижения цен и повышения качества поставляемых товаров, работ (услуг) были проведены конкурсы и аукционы, по результатам которых было заключено 58 муниципальных контрактов. В течении 2022 года были заключены муниципальные контракты и договора в количестве 977 штук ( с физическими лицами, с единственным монополистом (электроэнергия) и единственным поставщиком).
 
    Все расходы по обязательствам, подлежащим исполнению в 2022 году за счет средств  бюджета Пестяковского муниципального района, производились в рамках муниципальных программ. Всего в бюджете района было принято 12 программ, а именно: муниципальные программы Пестяковского муниципального района: «Экономическое развитие Пестяковского муниципального района», «Развитие культуры», «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализации молодежной политики», «Развитие образования Пестяковского муниципального района», «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Пестяковского муниципального района», "Развитие транспортной системы, энергосбережение и повышение энергетической эффективности Пестяковского муниципального района", «Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе», «Забота и поддержка», «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района», "Комплексное развитие сельских территорий и коммунальной инфраструктуры в Пестяковском муниципальном районе",  «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района», "Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории Пестяковского муниципального района на 2019-2024 годы".

 
 
 Раздел 3 "Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности".
 
ДОХОДЫ. 
 
Доходы бюджета Пестяковского муниципального района выполнены на 99,64 %: при плане 146 213 772,93 руб. исполнено  145 686 039,09 руб. 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Пестяковского муниципального района выполнены на 103,45 %: при плане 20 595 716,82 руб. поступило 21 305 552,63 руб. 
Налоговые доходы бюджета Пестяковского муниципального района выполнены на 105,39% при плане 17 540 869,30 руб. исполнено 18 486 176,75 руб. В структуре доходов  бюджета Пестяковского муниципального района налоговые доходы выполнены на 105,39% при плане 17 540 869,30 руб. поступило 18 486 176,75 руб., неналоговые доходы выполнены на 92,29%, при  плане 3 054 847,52 руб. выполнено на 2 819 375,88 руб.
Структура налоговых доходов состоит из:
 - налог на доходы физических лиц 62,83 % от общей суммы налоговых доходов; 
- налог на товары (работы, услуги) реализуемые на территории Российской Федерации (доходы от уплаты акцизов) составляет 27,59 %; 
- налог на совокупный доход 6,73 %; 
- 2,85 % занимают доходы, получаемые от государственной пошлины.
 
Налог на доходы с физических лиц поступил в объеме 101,19 % -  при плане 11 020 429,30 руб. поступило 11 151 055,45 руб. 
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин, на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в  бюджет Пестяковского муниципального района  поступили в объеме 115,39 % при плане 4 839 290,00 руб. поступило 5 584 240,67  руб.. 
Налог на совокупный доход поступил в объеме 105,9 % при плане 1 181 150,00 руб. исполнен в сумме 1 250 996,17 руб. из них:
налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения исполнен на 102,42 % при плане 953 400,00 руб. поступило 976 506,63 руб. 
единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности поступил в сумме 1 789,25 руб. при плановых показателях 2 050,00 руб., что составило 87,28 %;
единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 5 669,23 руб. при плановых показателях 5 700,00 руб., что составило 99,46 %;
налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения исполнен на 121,33 % при плане 220 000,00 руб. поступило 266 921,06 руб.
Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции поступила в бюджет муниципального района в объеме 100,0 % - при плане 500 000,00 руб. выполнено 499 994,46 руб.
 
Неналоговые доходы при плане 3 054 847,52 руб. выполнены в сумме 2 819 375,88 руб. или 92,29%. 
Основную часть неналоговых доходов составляют:
- доходы от использования имущества – 174,11 %; 
- платежи при пользовании природными ресурсами составляют 1,56 %;
- доходы от оказания платных услуг и составляют 42,60 % от общей суммы неналоговых доходов; 
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 5,25 %; 
- штрафы, санкции и возмещение ущерба – 6,64 %; 
- прочие неналоговые доходы составили – 26,84 %; 
 
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности при плане 522 825,00 руб. исполнены в сумме 427 846,95 руб. или 81,83 %, из них: в т.ч.: 
-   доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков выполнены на 103,49 % при плане 252 000,00 руб. поступило 260 793,84 руб.; 
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) выполнены на 8,32 % при плане 130 000,00 руб. поступило 10 811,30 руб.; 
-  доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений) - при плане 125 000,00 руб. поступили в сумме 140 416,81 руб. или 112,33 %;
- доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами, поступают в размере 20% при плане 15 825,00 руб. исполнение     составило 100%. В 2022 году данный вид дохода был получен от МУП «Фармация».
 
Платежи при пользовании природными ресурсами поступили в объеме 83,19 %: при плане 47 800,00 руб. поступило 39 766,94 руб. Данный вид дохода контролирует Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Ивановской области.
 
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства выполнены на 92,54 % - при плане 1 301 323,34 руб. исполнено 1 204 189,77  руб., или 92,54 %. Данный вид дохода получен от главных распорядителей в виде выручки от посещения музея, занятий в кружках и спортивных секциях, родительской платы за содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях садовых группах при школах.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов выполнены на 91,70 % - при плане 160 000,00 руб. поступление составило 146 716,71 руб.. 
В  бюджет района за 2022 год штрафов, санкций, возмещение ущерба при плане 202 899,18 руб. поступило 180 889,55 руб. или 89,15 %, данный вид дохода зависит от количества судебных исков.
 
Прочие неналоговые доходы выполнены на 100,00 % - при плане 820 000,00 руб. исполнено 819 965,96руб.. По данному виду доходов поступает возмещение коммунальных услуг от найма жилья.
 
Безвозмездные поступления  бюджета Пестяковского муниципального района выполнены на 99,01%: при плане 125 618 056,11руб. исполнено 124 380 486,46руб., в т.ч.:

-план по субсидиям выполнен на 94,75%, из плана 15 279 965,79 руб. израсходовано 14 477 309,95 руб.

-план по субвенциям выполнен на 98,98%, из плана 33 504 993,97 руб. израсходовано 33 163 569,30 руб.;

-по межбюджетным трансфертам исполнение 96,92%, при плане 3 035 590,60 руб. выполнено 2 942 101,46 руб.
-возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных  трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составил 77 162,16 руб.   
 
 
РАСХОДЫ
 
Расходы  бюджета Пестяковского муниципального района составили 144 598 853,02 руб. при плане 150 772 215,14 руб. и исполнение составило 95,91 %. 
 
РАЗДЕЛ 01 «Общегосударственные вопросы»
 
Расходная часть бюджета на содержание органов местного самоуправления исполнена на 98,05 % (из уточненного плана 42 409 857,14 руб., освоено 41 583 966,67 руб.).
В органах местного самоуправления на начало 2022 года было занято 53 штатных единиц, на конец 2022 года занято 54 штатные единиц. 
 
По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» отражены расходы на содержание 1 штатной единицы муниципальных должностей главы Пестяковского муниципального района в сумме 827 951,82 руб. при плане   831 922,69 руб., или 99,52 %.
                                                      
По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» расходы составили в сумме 621 047,06 руб. из плана 624 335,42 руб., или 99,47 %.     
       
По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций», отражены расходы в сумме 18 742 902,91 руб. при плане 18 871 602,83 руб., или 99,32%, на штатную численность 35 единиц, из них: 
- численность лиц, замещающих муниципальные должности муниципальной службы по Администрации Пестяковского муниципального района без учета КДН - на конец года составляет 16 единиц; 
- работников, замещающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления на конец года составили 19 единиц по Администрации района;
По разделу 0104 целевой статье ххххх80360 отражены расходы на содержание 1 штатной единицы муниципального служащего, за счет субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в сумме 433 453,50 руб., или 100% от плановых назначений. 
 По подразделу 05 «Судебная система» целевой статье ххххх51200 отражены расходы за счет субвенции на  осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в сумме 5 522,70 руб., что составило 100% исполнения.
 
По подразделу 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово – бюджетного) надзора» расходы составили 6 072 085,56 руб. или 100% исполнения. 
Расходы на содержание Финансового отдела администрации Пестяковского муниципального района составили 5 329 930,00 руб. на штатную численность 9 единиц на начало и на конец 2022 года, в том числе 3 штатные единицы, не являющиеся должностями муниципальной службы.
Расходы на содержание Контрольно-счетной комиссии Пестяковского муниципального района составили 742 155,56 руб., в том числе средства Пестяковского городского поселения в сумме           70 000,00 руб. и средства сельских поселений в сумме 19 989,00 руб., переданные по Соглашениям на осуществление полномочий по внешнему финансовому контролю. По состоянию на 31.12.2022 года утверждена штатная численность 2 единицы, фактически замещена 1 единица.
 
По подразделу 0111 «Резервные фонды» отражены расходы мероприятия «Резервный фонд Администрации Пестяковского муниципального района» подпрограммы «Реализация единой государственной политики в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения пожарной безопасности на территории Пестяковского муниципального района Ивановской области» муниципальной программы «Обеспечение безопасности граждан, и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе», предусмотренные бюджетные ассигнования на непредвиденные расходы и на покрытие кассового разрыва остались неиспользованными в сумме  500 000,00 руб. 
	       
	 


По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» проведены расходы на сумму 15 314 456,62 руб. при плане 15 504 387,94 руб., или 98,77 %  
В рамках подпрограммы «Субсидирование транспортного обслуживания населения Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Экономическое развитие Пестяковского муниципального района» отражены расходы в сумме 9 780,00 руб. руб. на изготовление защищенной полиграфической продукции уровня «В». 
 
По муниципальной программе «Обеспечение безопасности граждан и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе» отражены расходы в сумме 35 413,20 руб., из них:
 - 29 160,00 руб. произведены расходы в полном объеме на техническое обслуживание системы программно – аппаратного комплекса «Безопасный город» (видеокамер наружного наблюдения), 
- 3 000,00 руб. на страхование ДНД;
По целевой статье ххххх80350 «Осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правонарушений» проведены расходы за счет субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правонарушений в сумме 3 253,20 руб. 
 
 По муниципальной программе «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» отражены расходы в сумме 13 988 541,25 руб., из них:
- предоставление субсидии из средств бюджета муниципального района на обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения «Пестяковский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в сумме 3 881 344,90 руб.;
- на обеспечение деятельности МКУ «Управление административными зданиями и транспортом Администрации Пестяковского муниципального района направлены средства в сумме 6 420 396,32 руб. или 98,1% от плановых назначений;
- по целевой статье ххххх82910 отражены расходы субсидии из бюджета Ивановской области на софинансирование расходов по обеспечению функционирования многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в сумме 1 533 113,00 руб.;
- представительские расходы на прием лиц составили 3 300,00 руб.;
- расходы на предоставление услуг в электронном виде в системе межведомственного взаимодействия составили 14 760,00 руб., 
- на оплату счетов за размещение информационных сообщений, не относящихся к нормативно-правовым актам, в средствах массовой информации израсходовано 102 853,30 руб. при плане 116 000,00 руб., 
- оплата расходов на участие в межмуниципальном сотрудничестве в сумме 16 266,00 руб., 
- оплата услуг по защите государственной тайны в сумме 50 000,00 руб.;
- расходы на информационное содействие в осуществлении закупок путем проведения запроса котировок, запроса предложений составили 423 000,00 рублей на размещение заказа для проведения торгов специализированной организации ООО СОРЗ «Тендер»;
- оплата предоставления юридических услуг в сумме 29 233,00 руб.;
- исполнение судебных актов по искам о взыскании денежных средств за счет казны муниципального образования 1 505 274,73 руб.;
- выплата вознаграждения при вручении звания «Почетный гражданин Пестяковского муниципального района» в сумме 9 000,00 руб.
 
На реализацию муниципальной программы «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» по данному разделу израсходованы средства в сумме 1 280 722,17 руб.  из плановых 1 281 814,12 руб., на:    
- проведение технической инвентаризации и паспортизации объектов муниципального имущества, постановка их на учет, регистрация права муниципальной собственности, включая проведение рыночной оценки 37 500,00 руб.;
- организацию содержания муниципального имущества казны в сумме 68 818,57 руб., замена оконных блоков муниципального жилья в с. Демидово;
- оценку муниципального имущества 11 000,00 руб.; 
- подготовка координатного описания границ сельских поселений и особо охраняемых природных территорий и внесение сведений в государственный кадастр недвижимости в сумме 57 750,00 руб.;
- субсидии на содержание муниципального имущества муниципальных унитарных предприятий в сумме 305 426,11 руб., на основании заключённых Соглашений средства были переданы МУП «Пестяковское ЖКХ» на возмещение затрат, связанных с проведением ремонтно-восстановительных работ муниципального имущества (приобретение строительных материалов для ремонта крыши общественной бани), содержание переданного муниципального имущества, находящегося в с. Демидово и д. Дубовичье Пестяковского района;
- на утилизацию люминесцентных ламп в сумме 2 227,49 руб.
По целевой статье хххххS3020 отражены расходы на подготовку проектов внесения изменений в документы территориального планирования, правила землепользования и застройки в сумме 798 000,00 руб., в том числе средства областного бюджета в размере 790 020,00 руб. По результатам проведения электронного аукциона был заключен муниципальный контракт на выполнение работ по подготовке проекта внесения изменений в схему территориального планирования Пестяковского муниципального района с ООО «Южный градостроительный центр». 
      
  
РАЗДЕЛ   03
«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
 
По подразделу 09 «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» произведены расходы в сумме 146 345,78 руб. из плана 146 401,61 руб., или 99,96 %.
Пестяковским муниципальным районом произведены расходы по муниципальной программе «Обеспечение безопасности граждан, и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе»., из них:
- расходы на проведение мероприятий по недопущению возникновения или ликвидации ЧС природного и техногенного характера в сумме 31 585,78 руб.
- проведение мероприятий по осуществлению связи со службой ГО ЧС на муниципальном и межмуниципальном уровнях в сумме 14 760,00 руб.;
- проведение текущего ремонта защитного сооружения гражданской обороны в сумме 100 000,00 руб.
 
Р А З Д Е Л 0400
«Национальная экономика»
 
По данному разделу в 2022 году предусмотрены ассигнования в сумме 12 685 808,94 руб., израсходовано 11 508 763,85 руб., или 90,72 %. 
      
По подразделу 05 «Сельское хозяйство и рыболовство» были предусмотрены расходы на сумму 262 500,00 руб., исполнение 100,00%.
По целевой статье ххххх80370 отражены расходы Пестяковского муниципального района на сумму 55 000,00 руб. за счет субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев. Заключен муниципальный контракт с Благотворительным фондом помощи бездомным животным «Добрый Дом в Ивановской области» на отлов 5 особей безнадзорных животных. Средства освоены в полном объеме.
По целевой статье хххххS7000 отражены расходы по межеванию земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения на территории Пестяковского муниципального района в сумме 207 500,00 руб., в том числе средства областного бюджета в виде субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на проведение кадастровых работ в отношении неиспользуемых земель из состава земель сельскохозяйственного назначения в размере 205 425,00 руб.
   
По подразделу 06 «Водное хозяйство» отражены расходы Пестяковского муниципального района в сумме 498 631,27 руб. или 100% от плановых показателей.
На организацию безопасности, содержание и эксплуатацию гидротехнического сооружения, расположенного на территории Пестяковского муниципального района направлены средства в сумме 95 611,20 руб. или 100% от плановых назначений. Средства были переданы по Соглашению МУП «Пестяковское ЖКХ» на ремонт дорожного полотна в теле ГТС.
На выполнение работ по декларированию безопасности гидротехнических сооружений «Плотина на реке Пурешка» в п. Пестяки Пестяковского муниципального района Ивановской области и «Берегозащитная дамба на реке Пурешка в п. Пестяки Пестяковского района Ивановской области» были предусмотрены средства в размере 403 020,07 руб., исполнение составило 100%. По результатам проведения электронного аукциона, был заключен муниципальный контракт с ООО «Инженерное дело». 
 
По подразделу 08 «Транспорт» отражены расходы Пестяковского муниципального района на предоставление субсидии юридическим лицам на возмещение разницы в тарифах по убыточным рейсам внутри Пестяковского муниципального района в рамках подпрограммы «Субсидирование транспортного обслуживания населения Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Экономическое развитие Пестяковского муниципального района» в сумме 2 218 000,00 руб., исполнение составило 100%. 
   
По подразделу 09 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» из предусмотренных ассигнований в сумме 9 706 677,67 руб. израсходовано 8 529 632,58 руб., или 87,87%.  
В рамках подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог в границах и вне границ населенных пунктов Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Развитие транспортной системы Пестяковского муниципального района» отражены расходы в сумме 5 176 852,08 руб. при плане 6 353 103,67 руб., исполнение составило 81,5 %, в том числе:
- осуществление строительного контроля (экспертизы) по ремонту и реконструкции автомобильных дорог вне границ населенных пунктов в границах Пестяковского муниципального района исполнение составило 29 060,80 руб. из плана 73 000,00 руб.              Проведены работы по проверке сметной документации (сметной стоимости) участка автомобильной дороги Нижний Ландех – Щербинино Пестяковского муниципального района Ивановской области в сумме 6 000,00 рублей; проведение строительного контроля автомобильных дорог общего на сумму 23 060,80 руб.;
- исполнение денежных обязательств на содержание автомобильных дорог (межселенных дорог) вне границ населенных пунктов за счет муниципального дорожного фонда в границах Пестяковского муниципального района составило 1 875 366,08 руб. при плановых показателях 3 007 678,47 руб., что составило 62,4 %. Были заключены муниципальные контракты на зимнее содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов на сумму 853 624,48 рублей; на выполнение работ по выравниванию профиля проезжей части дорог вне границ населенных пунктов (межселенные дороги) Пестяковского муниципального район на сумму 202 079,70 руб.
По результатам проведения электронного аукциона был заключен муниципальный контракт на сумме 819 661,90 руб. на выполнение работ по ремонту участка автомобильной дороги п. Пестяки – д. Поляково, средства освоены в полном объеме. 
 
По целевой статье хххххS0510 за счет средств областного бюджета на проектирование строительства (реконструкции), капитального ремонта, строительство (реконструкцию), капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе на формирование муниципальных дорожных фондов были выполнены работы по ремонту участка автомобильной дороги с.Нижний Ландех –                  д. Щербинино на сумму 3 272 425,20 рублей. Софинансирование за счет средств местного бюджета составило 80 688,12 руб.
 
В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий в Пестяковском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие сельских территорий и коммунальной инфраструктуры в Пестяковском муниципальном районе»:
-  по целевой статье 1010247030 «Иные межбюджетные трансферты бюджетам поселений из бюджета Пестяковского муниципального района, предназначенные для исполнения переданных полномочий по решению вопросов местного значения по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения» отражены расходы в сумме 3 352 780,50 руб. при плане 3 353 574,00 руб. или 100 %;
 
Пестяковским сельским поселением проведены расходы на сумму 2 680 242,20 рублей, в том числе на:
- зимнее содержание дорог Пестяковского сельского поселения в сумме 1 188 400,00 руб. 
- ямочный ремонт дорог по деревням сельского поселения в сумме 1 491 842,20 руб., всего отремонтировано 2 370 пог. метров.
 
Нижнеландеховским сельским поселением проведены расходы на сумму 672 538,30 рублей, в том числе:
-   оплата услуг ООО «Дормострой» по ямочному ремонту автомобильных дорог с. Нижний Ландех на общую сумму 400 538,30 руб., 
- оплата договоров по расчистке дорог в населенных пунктах в зимний период на общую сумму 272 000,00 руб.
 
 
Р А З Д Е Л 0500  
«Жилищно-коммунальное хозяйство»                   
Бюджетные ассигнования по данной отрасли освоены на сумму 3 763 680,88 руб., из плана 3 945 501,59 руб., или 95,39%.
      
Подраздел 01 «Жилищное хозяйство»
По данному подразделу расходы освоены в сумме 1 691 004,58 руб., из плана 1 872 001,07 руб., или 90,33 %. В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий в Пестяковском муниципальном районе» муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий и коммунальной инфраструктуры в Пестяковском муниципальном районе» проведены мероприятия , в том числе:
- оплата за тепловую энергию незаселенного жилья с. Демидово в сумме 1 398 945,35 руб.;
- оплата по договору по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов в с. Демидово, находящихся в муниципальной собственности Администрации Пестяковского муниципального района сумме 255 169,04 руб.;
- оплата по договору за сбор платежей в сумме 36 890,19 руб.

                                  Подраздел 02 «Коммунальное хозяйство»
По данному подразделу расходы освоены на 99,98 % в сумме 1 781 450,80 руб. при плане 1 781 818,52 руб. 
 
Расходы Пестяковского муниципального района в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий и коммунальной инфраструктуры в Пестяковском муниципальном районе» составили 1 781 450,80 руб. или 100% от плановых назначений, в т.ч.:
- обустройство мест накопления (площадок) твердых коммунальных отходов на территориях сельских поселений Пестяковского муниципального района в сумме 498 000,00 руб., обустроено 15 контейнерных площадок в деревнях Пестяковского муниципального района;
- разработана схема теплоснабжения с. Демидово на сумму 29 850,00 руб.;
- на обеспечение инженерной инфраструктурой 4 земельных участков, предназначенных для под размещение модульных фельдшерско-акушерских пунктов направлено 817 839,52 руб.
 
Расходы сельских поселений за счет средств иных межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений из бюджета Пестяковского муниципального района, предназначенные для исполнения переданных полномочий по решению вопросов местного значения составили 435 761,28 руб. на организацию деятельности по сбору и транспортировке твердых коммунальных отходов на территориях сельских поселений.
    
 
                                             Подраздел 03 «Благоустройство».
      
По данному подразделу расходы освоены на 99,84 % в сумме 291 225,50 руб. при плане 291 682,00 руб.              
  
Расходы сельских поселений за счет средств иных межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений из бюджета Пестяковского муниципального района, предназначенные для исполнения переданных полномочий по решению вопросов местного значения на организацию деятельности по содержанию мест захоронения на территориях сельских поселений составили 290 195,50 руб. при плановых назначениях 290 652,00 руб.
 
Раздел 06 «Охрана окружающей среды»
 
По данному подразделу были предусмотрены расходы в сумме 343 915,00 руб., по подразделу 05 «Другие вопросы в области охраны окружающей среды» на проведение государственной экологической экспертизы проектной документации «Рекультивация земельного участка с кадастровым номером 37:12:030401:1, расположенного в 1,2 км на юго-восток от п.Пестяки и 50 м на север от дороги Ростов-Нижний Новгород». Денежные средства освоены в полном объеме.
  
Р А З Д Е Л 07
«Образование»
 
Расходы за 2022 год по разделу 0700 составили 76 955 143,98 руб. при плане 80 617 705,47 руб. или 95,5%.
                                                                        Подраздел 0701
«Дошкольное образование»
 
По данному подразделу расходы в 2022 году составили 21 795 958,60 руб. из плана 24 810 145,20 руб., или 87,9%, в том числе за счет областного бюджета 12 395 131,74 руб.
В рамках муниципальной программы Пестяковского муниципального района «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» по подпрограмме «Улучшение условий и охраны труда в Пестяковском муниципальном районе» отражены расходы на обучение по охране труда и приобретение СИЗ в сумме        122 720,00 руб. 
В рамках подпрограммы «Развитие дошкольного образования Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования Пестяковского муниципального района» расходы на содержание детских дошкольных учреждений за счет бюджета Пестяковского муниципального района составили 7 201 388,31 руб. при плане    7 665 562,95 руб., исполнение составило 93,9% к утвержденным назначениям. По указанному подразделу ассигнования направлены на финансовое обеспечение предоставления дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях, включая расходы на доведение средней заработной платы педагогических работников до средней заработной платы в сфере общего образования в соответствии с указами Президента Российской Федерации, создания условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также на разработку и проверку достоверности сметной документации, строительный контроль по капитальному ремонту объектов образования.
С 01.02.2022 года размер родительской платы в ДОУ утвержден постановлением Главы Пестяковского муниципального района от 28.01.2022г. № 44 в сумме 1 613,00 руб. 
Средняя зарплата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений за 2022 год составила 23 038,50 руб. 
 
В рамках данной подпрограммы отражены расходы за счет областного бюджета:   
- по целевой статье ХХХХХ80100 отражена субвенция по присмотру и уходу за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми - инвалидами в муниципальных дошкольных образовательных организациях и детьми, нуждающимися в длительном лечении, в муниципальных дошкольных образовательных организациях, осуществляющих оздоровление на 6 детей, при плане 155 670,00 руб., израсходована в полном объеме. Средства израсходованы детским садом «Солнышко» в сумме 103 780,00 руб. и детским садом № 1 в сумме 51 890,00 руб. и направлены на приобретение основных средств и материальных запасов, связанных с учебным процессом;
 - по целевой статье ХХХХХ80170 отражены расходы субвенции на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), при плане 7 732 530,00 руб. средства освоены на 100%;
- по целевой статье ХХХХХ88400 отражены расходы иных межбюджетных трансфертов на благоустройство территорий муниципальных дошкольных образовательных организаций Ивановской области, при плане 1 148 841,60 руб. средства освоены на 100%.
- по целевой статье ХХХХХ81950 отражены расходы субсидии на укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области, при плане 30 303,03 руб., из них средства областного бюджета составили 30 000,00 руб. Средства освоены на 100%.
- по целевой статье ХХХХХ88900 отражены расходы субсидии на капитальный ремонт объектов дошкольного образования в рамках реализации социально значимого проекта «Создание безопасных условий пребывания в дошкольных образовательных организациях» в 2022 году», при плане 3 752 559,21 руб. средства освоены в сумме 3 328 090,14 руб., софинансирование за счет средств местного бюджета составило 33 617,07 руб. Произведена замена оконных блоков в здании МКДОУ д/с «Солнышко» на общую сумму 1 750 162,22 руб., и капитальный ремонт внутренних сетей канализации в здании МКДОУ д/с «Солнышко» на общую сумму 1 577 927,92 руб.
 
В рамках подпрограммы «Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни детей Пестяковского муниципального района» предусмотрены ассигнования на питание в ДОУ при плане 1 717 368,00 руб. израсходовано 1 561 021,56 руб., в том числе за счет родительской платы 1 077 717,85 руб., при плане 1 194 200,00 руб., выполнение в целом составило 90,9 %. 
 
На реализацию подпрограммы «Комплексная безопасность организаций, подведомственных Отделу образования Пестяковского муниципального района» направлено 515 696,99 руб. (100,0% от суммы, предусмотренной в бюджете). Бюджетные средства направлены на обслуживание пожарной сигнализации и станции ПАК «Стрелец-мониторинг», замер сопротивления, проверку заземления, электрические замеры и испытания в электрических установках, зарядку огнетушителей, а также на обслуживание кнопки экстренного вызова на пульт «Росгвардии».
 
Подраздел 0702
«Общее образование»
 
Общий объем расходов по данному подразделу составил 40 549 657,15 руб. при плане 41 167 916,67 руб. или 98,5%.
По муниципальной программе «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» подпрограмме «Улучшение условий и охраны труда в Пестяковском муниципальном районе» отражены расходы на проведение спецоценку условий труда в сумме 35 200,00 руб.
 
В рамках подпрограммы «Развитие общего образования Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования Пестяковского муниципального района» расходы на содержание четырех общеобразовательных учреждений составили 37 731 110,17 руб. при плане 37 941 253,54 руб., или 99,45 %. 
Расходы на организацию предоставления дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях за счет бюджета Пестяковского муниципального района составили 11 352 781,32 руб. при плане 11 401 217,38 руб., исполнение составило 99,6 %.
По целевой статье ХХХХХ53031 отражена субвенция на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций в сумме 1 796 760,00 руб., исполнено 1 703 270,86 руб. или 94,8 %. План по выплате и фактическому получению данной выплаты - 23 педагога.
По целевой статье ХХХХХ80150 отражена субвенция на  финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг),  при плане 24 089 618,08 руб. исполнение составило 100%.
Средства в сумме 23 689 805,08 руб. израсходованы на оплату труда с начислениями, на материальные затраты – 399 813,00 руб., из них на учебники – 34 877,70 руб.
 Средняя зарплата педагогических работников общего образования за 2022 год составила 34 534,80 руб., с учетом оплаты за классное руководство.
По целевой статье ХХХХХ89700 отражены плановые показатели  средств областного бюджета  на предоставление бесплатного горячего питания обучающимся, получающим основное общее и среднее общее образование в муниципальных ОО, из числа детей, пасынков и падчериц  граждан, принимающих участие (принимавших участие, в том числе погибших (умерших)) в специальной военной операции, проводимой с 24.12.22 г., из числа военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти и федеральных государственных органов, в которых ФЗ предусмотрена военная служба, сотрудников ОВД РФ, граждан РФ, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ, сотрудников уголовно-исполнительной системы РФ, выполняющих (выполнявших) возложенные на них задачи в период проведения специальной военной операции, а также граждан, призванных на военную службу по мобилизации в ВС РФ в сумме 68 218,17 руб., расход составил 0%. В Пестяковской средней школе питали за счет собственных средств 1 ребенка из числа падчериц. 
По целевой статье ХХХХХS6900 отражены расходы по осуществлению дополнительных мероприятий по профилактике и противодействию распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в муниципальных общеобразовательных организациях в сумме 80 389,40 руб., из них средства областного бюджета 79 585,50 руб., расход составил 100%. В Пестяковскую среднюю школу приобретены маски, антисептики, хозяйственные товары для обработки поверхностей, бактерицидный рециркулятор). 
По целевой статье ХХХХХS8800 отражены расходы проекта «Создание современной образовательной среды для школьников», направленные на разработку (корректировку) проектной документации на капитальный ремонт объектов общего образования в сумме 505 050,51 руб., из них средства областного бюджета 500 000,00 руб., расход составил 100%. 
В рамках подпрограммы «Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни детей Пестяковского муниципального района» предусмотрены ассигнования в сумме 1 750 226,23 руб., в том числе за счет областного бюджета 1 611 284,20 руб.: 
 -на организацию питания детей в садовых группах при школах в сумме 137 802,74 руб., выполнение составило 108 140,77 руб., или 78,5%, в т.ч. 46 097,29 руб. за счет средств родительской платы и 62 043,48 руб. за счет средств Пестяковского муниципального района;
- по целевой статье ХХХХХL3041 отражены расходы на организацию обеспечения бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях на условиях софинансирования с областным бюджетом предусмотрено 1 612 423,49 руб., в том числе средства областного бюджета 1 611 284,20 руб., плановые показатели средств местного бюджета 1 139,29 руб., исполнение составило 76,5% или 1 233 969,31 руб., из них средства местного бюджета 871,88 руб. При плане 152 обучающихся, факт составил – 152 ученика, стоимость дето-дня составила 63,03 руб., количество дето-дней по факту составило 19 577 при плане 25 581. Факт составил 76,5%, ввиду невыполнения плана по дето-дням из-за болезни детей в школах. 
 
По подпрограмме «Комплексная безопасность организаций, подведомственных отделу образования Пестяковского муниципального района» предусмотрены средства на охрану образовательных организаций в сумме 1 436 516,90 руб., освоено 100% на проведение противопожарных мероприятий в зданиях и помещениях образовательных организаций, на содержание сторожей 3,5 ставок круглогодичного содержания и 4 ставок на учебный год МБОУ «Пестяковская СШ» и МКОУ Нижнеландеховской ОШ, на техническое обслуживание кнопки экстренного вызова полиции и Росгвардии, техническое обслуживание и мониторинг систем пожарной безопасности, обработку чердачных помещений, замер сопротивления.
 
По подпрограмме «Профилактика детского дорожно – транспортного травматизма» муниципальной программы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории Пестяковского муниципального района» 4 720,00 руб. направлены на приобретение светоотражающих фликеров для учащихся начальных классов.
 
0703 «Дополнительное образование детей»
 
Расходы на обеспечение деятельности образовательных организаций дополнительного образования «Дом детского творчества» и «Детская музыкальная школа» составили 7 482 926,02 руб., из плана 7 501 478,34 руб., что составляет 99,75%. 
В рамках подпрограммы «Дополнительное образование в сфере культуры и искусства» муниципальной программы Пестяковского муниципального района «Развитие культуры» отражены расходы в сумме 2 787 511,92 руб. из плана 2 806 064,24 руб., в том числе за счет областного бюджета в сумме 581 108,00 руб., или на 99,34%:
- на содержание Детской музыкальной школы в сумме 1 870 091,59 руб. из плана 1 888 604,24 руб.; 
- на выполнение расходных обязательств района по расходам на поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей и педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области за счет местного бюджета израсходовано в сумме 336 312,33 руб. из плана 336 352,00 руб.; 
- по целевой статье ХХХХХ81430 предусмотрены средства за счет областного бюджета на поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области в сумме 581 108,00 руб., освоено 100%. Фактическая заработная плата педагогических работников составила          28 047,62 руб. при плановых показателях 26 413,00 руб.
 
В рамках подпрограммы «Развитие дополнительного образования Пестяковского муниципального района» муниципальной программы Пестяковского муниципального района «Развитие образования Пестяковского муниципального района» отражены расходы в сумме 4 633 735,67 руб. из плана 4 633 735,67 руб., в том числе средства областного бюджета в сумме 1 348 397,02 руб.:
- на содержание Дома детского творчества 2 653 418,97 руб., что составило 100% исполнение;
- на проведение мероприятий в сумме 30 000,00 руб., исполнение 100%;
- на внедрение и обеспечение функционирования системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, подразумевающей предоставление детям сертификатов дополнительного образования с возможностью использования в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей направлено 590 400,00 руб.
- на выполнение расходных обязательств района по расходам на поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области за счет местного бюджета израсходовано в сумме 9 461,97 руб. Денежные средства освоены на 100 %;
-по целевой статье ХХХХХ54910 отражены расходы на создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей в сумме 369 399,30 руб., из них средства областного бюджета составили 369 361,80 руб. Денежные израсходованы в полном объеме 100,0 %. Приобретены, ноутбук, фотоаппарат, конструктор «Лего» и зеркала для проведения кружковых занятий»;
-по целевой статье ХХХХХ81420 отражены расходы субсидии областного бюджета на поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы учителей в Ивановской области в сумме 779 035,22 руб. Денежные израсходованы в полном объеме 100,0 %.
Категория работников, которым произведены дополнительные выплаты в течение 2022 года: 4 педагогических работника дополнительного образования Пестяковского муниципального Дома Детского творчества и 4 педработника Детской музыкальной школы.
Средняя зарплата педагогических работников дополнительного образования за 2022 год составила 34 356,40 руб. по ДДТ и 28 047,62 руб.  по ДМШ.
По целевой статье ХХХХХS1950 отражены средства на укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области в сумме 202 020,21 руб., в том числе средства областного бюджета 200 000,00 руб. расход составил 100,0%. В МКУДО «Пестяковский Дом Детского Творчества» были заменены 3 оконных проема, дверь запасного выхода и дверь в зал хореографии.
 
В рамках подпрограммы «Комплексная безопасность организаций, подведомственных Отделу образования Пестяковского муниципального района» муниципальной программы Пестяковского муниципального района «Развитие образования Пестяковского муниципального района» по Дому детского творчества израсходованы средства в сумме         59 718,43 руб.
 
В рамках подпрограммы «Решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» израсходовано детской музыкальной школой 1 960,00 руб. из плана 1 960,00 руб. на утилизацию отходов потребления (люминесцентных ламп).
        
Подраздел 0707
«Молодежная политика и оздоровление детей»
 
Расходы по подразделу составили 299 883,12 руб. при плане 299 844,00 руб. 
 
 По данному подразделу отражены расходы муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики» в сумме 114 999,12 руб. на организацию и проведение мероприятий для детей и молодежи из плановых 115 000,00 руб.
 
В рамках подпрограммы «Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни детей Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования Пестяковского муниципального района» предусмотрены средства в сумме 184 884,00 руб., кассовый расход составил 100,0%, в т.ч.:
по целевой статье ХХХХХS0190 отражены расходы субсидии на организацию отдыха детей в каникулярное время в части организации двухразового питания в лагерях дневного пребывания в сумме 158 844,00 руб., из них средства местного бюджета в сумме 2 604,00 руб. Денежные средства израсходованы в полном объеме на отдых детей в каникулярное время (из расчета стоимости дето-дня 126,06 руб. на 21 день – 60 человек).  
 по целевой статье ХХХХХ80200 отражены расходы субвенции на осуществление переданных государственных полномочий по организации двухразового питания в лагерях дневного пребывания детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в сумме 26 040,00 руб. Средства направлены на отдых 10 детей на 21 день из расчета стоимости дето-дня 124,00 руб.  
 
Подраздел 0709 «Другие вопросы в области образования»
 
По данному подразделу отражены расходы в сумме 6 826 719,09 руб. при плане  6 838 281,26 руб., или 99,83%.
В рамках подпрограммы «Комплексная безопасность организаций, подведомственных Отделу образования Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования Пестяковского муниципального района» отражены расходы на проведение противопожарных мероприятий в зданиях и помещениях образовательных организаций в сумме 15 600,00 руб., которые были направлены на техническое обслуживание АПС.
 
В рамках подпрограммы «Обеспечение деятельности образовательных организаций Пестяковского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования Пестяковского муниципального района» отражены расходы за счет местного бюджета по обеспечению деятельности муниципальных учреждений казенного типа «Методический кабинет» и «Централизованная бухгалтерия» в сумме 5 338 385,32 руб. при плане 5 347 764,26 руб. или 99,82%. Кроме того, предусмотрены расходы на проведение районных конкурсов в сумме 20 000,00 руб. 
 
По муниципальной программе «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» отражены расходы на обеспечение функций аппарата Отдела образования Пестяковского муниципального района в сумме 1 452 733,77 руб. На 2022 год в аппарате утверждены 3 штатные единицы, в том числе 2 ставки – муниципальных служащих.
 
КУЛЬТУРА И ИСКУССТВО
РАЗДЕЛ 0800
Культура и кинематография 
 
Расходы за 2022 год по учреждениям культуры района при плане 6 668 167,51 руб. исполнены в сумме 6 618 311,11 руб., или 99,25 %.
     
По подразделу 0801 «Культура» проведены расходы на сумму 4 186 801,93 руб. при плане 4 205 390,51 руб., или 99,56 %, в том числе средства бюджета Пестяковского муниципального района, передаваемые в виде иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений для осуществления передаваемых полномочий по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек в сумме 2 456 468,00 руб.
Пестяковским муниципальным районом по данному подразделу отражены расходы подпрограммы «Развитие музейного дела, организация и проведение культурно – досуговых мероприятий» муниципальной программы «Развитие культуры» на сумму 4 186 801,93 руб. при плане 4 205 390,51 руб., или 99,56 %, из них:
- организация музейно – выставочной деятельности, где отражены расходы на содержание Пестяковского муниципального музея при плане 1 343 970,51 руб. исполнено 1 325 390,59 руб.; 
- на организацию и проведение культурно – массовых мероприятий израсходовано 117 926,00 руб. Средства были направлены на проведение районных праздников и фестивалей;
- выполнение расходных обязательств органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района по расходам на поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области составили 15 617,34 руб.
 
- по целевой статье ххх80340 отражены расходы субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области на 2022 год» в сумме 260 400,00 руб. на специалистов Пестяковского краеведческого музея. Фактическая заработная плата специалистов музея за 2022 год составила 28 387,18 руб. при плановых показателях 24 380,00 руб. 
Средства бюджета Пестяковского муниципального района, передаваемые в виде иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений для осуществления передаваемых полномочий по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек в сумме 2 456 468,00 руб. освоены в полном объеме, в том числе Пестяковским сельским поселением в сумме 1 909 763,00 руб., Нижнеландеховским сельским поселением 546 705,00 руб., в том средства субсидии бюджетам муниципальных образований Ивановской области на поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области на 2022 год» в сумме 834 021,00 руб. Фактическая заработная плата специалистов культуры сельских поселений за 2022 год составила 24 407,00 руб. при плановых показателях 24 380,00 руб. Значение целевого показателя дорожной карты по заработной плате составляет 100,1 %.
 
По целевой статье хххххL5190 отражены расходы на реализацию мероприятий по модернизации библиотек в части комплектования книжных фондов библиотек муниципальных образований в 2022 году в сумме 11 000,00 руб., в том числе средства областного бюджета в сумме 10 528,00 руб.
 
По подразделу 0804 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» отражены расходы Пестяковского муниципального района в сумме 2 431 509,18 руб., что составляет 98,73% от плановых показателей.
Отражены расходы муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» в сумме 1 483 253,56 руб., что составило 99,38% от плановых назначений на обеспечение деятельности отдела культуры, молодежной политики, спорта и туризма Администрации Пестяковского муниципального района со штатной численностью 3 человека, и расходы на обеспечение деятельности функций муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия» по обслуживанию учреждений, подведомственных отделу культуры, молодежной политики, спорта и туризма муниципальной программы  «Развитие культуры» в сумме 948 255,62 руб., что составило 97,73% от запланированных ассигнований со штатной численностью 2,5 единицы.
 
РАЗДЕЛ 1000 «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА»
 
Бюджетные ассигнования по данной отрасли освоены на сумму 2 888 543,03 руб., что составляет 91,36% от планируемых ассигнований. 
 
                                 Подраздел 1001 «Пенсионное обеспечение»
 
По разделу 1001 предусмотрены средства на выплату муниципальных пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим выборные муниципальные должности и муниципальные должности муниципальной службы органов местного самоуправления в районе и поселениях в сумме 1 630 161,21 руб., кассовые расходы составили 100%. 
Муниципальную пенсию за счет бюджета Пестяковского муниципального района за выслугу лет получают 26 человек. 
Подраздел 1003 «Социальное обеспечение населения» из плана 440 900,00 руб. расходы составили 100 %. 
           
На реализацию муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно – коммунального хозяйства Пестяковского муниципального района» были направлены средства в сумме 396 900,00 руб., из них 395 547,78 руб. средства областного бюджета, 1 352,22,00 руб. средства бюджета Пестяковского муниципального района на выполнение мероприятия «Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство)жилого помещения». Выплату получила 1 семья.
 
По подпрограмме «Повышение качества жизни граждан пожилого возраста» муниципальной программы Пестяковского муниципального района «Забота и поддержка» предусмотрены средства на проведение мероприятий, которые составили 20 000,00 руб., что составило 100% исполнения.
 
По подпрограмме «Иные мероприятия в области муниципального управления» муниципальной программы Пестяковского муниципального района «Организация деятельности органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района на решение вопросов местного значения» предусмотрены средства на выплату социальной выплаты студентке медицинской академии, которые составили 24 000,00 руб.
 
                                    Подраздел 1004 «Охрана семьи и детства»
 
По целевой статье ххх80110 отражены расходы субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного образования Пестяковского муниципального района» муниципальной программы Пестяковского муниципального района «Развитие образования Пестяковского муниципального района» в сумме 155 821,82 руб., что составило 36,3% исполнения. Выплаты произведены за четвертый квартал 2021 года и три квартала 2022 года в связи с переносом сроков данных выплат областным законодательством. 
Расходы производились по 5 учреждениям – детский сад № 1, детский сад «Солнышко», МКОУ Нижнеландеховская ОШ, МКОУ Филятская ОШ и МКОУ Беклемищенская НШ – детский сад.
За период с 01.04.2022 по 31.12.2022 года данную выплату получили 44 семьи.  
По целевой статье хххххR0820 отражены расходы субвенции на предоставление жилых помещений детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в сумме 506 660,00 руб. Средства освоены в полном объеме на приобретение 1 квартиры.  
 
Подраздел 1006 «Другие вопросы в области социальной политики»
 
В данном разделе отражены расходы подпрограммы «Повышение качества жизни граждан пожилого возраста» муниципальной программы «Забота и поддержка» по предоставлению субсидии на оказание содействия деятельности (государственную поддержку) общественного объединения Пестяковская районная общественная организация Всероссийская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил (на премирование председателя Совета ветеранов, командировочные расходы, хозяйственные расходы и т.п.) в сумме 155 000,00 руб.
Раздел 1100
«Физическая культура и спорт»
 
По подразделу 1101 «Физическая культура» отражены расходы Пестяковского муниципального района в сумме 790 182,72 руб. при плане 793 108,35 руб., или 99,6 %, по подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта в Пестяковском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики», из них:
- на обеспечение деятельности подведомственного учреждения физической культуры и спорта «Культурно-досуговый центр» расходы составили 617 266,77 руб., из плана    619 644,35 руб., штатная численность которого составляет 2 шт. единицы на начало и конец года;
- на организацию и проведение спортивно – массовых мероприятий расходы составили 172 915,95 руб., что составило 99,7 %.
       
  Раздел 4 Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной  отчетности. 
 
Баланс исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда (ф. 0503320) 
            Полная балансовая стоимость основных средств на конец 2022 г. по сравнению с предшествующим 2021 г. увеличилась на  5796321,00 рублей (списание основных средств, пришедших в негодность и полностью самортизированных).
           Амортизация по состоянию на конец 2022 года по сравнению с предшествующим 2021г. увеличилось на  5548485,07 рублей. Остаточная стоимость основных средств на конец 2022 г. составила 35884150,28 рублей.

              Непроизводственные активы (земля) за отчетный период уменьшились в связи со сменой типа учреждения.  
                Балансовая стоимость материальных запасов на конец 2022 года по сравнению с предшествующим 2021 г. увеличилась на  442773,33 рублей.
             Остаток вложений в нефинансовые активы на конец 2022 г. составил 0,00 рублей , нефинансовые активы в пути отсутствуют. 
                 Балансовая стоимость имущества казны на конец 2022 года увеличилась на 15341269,94 рублей. 
                    Балансовая стоимость денежных документов (маркированных почтовых конвертов и почтовых марок) на конец 2022 года по сравнению с предшествующим 2021 г. увеличилась на  28128 руб.. 
                  Остаток денежных средств на счетах бюджетов на конец 2022 г. по сравнению с предшествующим 2021 г. увеличился на 1087186,07 рубля.

                Финансовые вложения в учреждения бюджетного тип увеличились на конец отчетного периода на 4003101,26 рублей. Увеличение произошло в связи с оформлением бюджетными учреждениями кадастровых паспортов на земельные участки (недвижимое имущество), поэтому увеличился счет 0204000000 (расчеты с Учредителем). 
                  Дебиторская задолженность (текущие платежи) составила 140771015,41 руб. за счет изменения в учете доходов, авансовые платежи за электроэнергию, авансовые платежи за услуги связи .
                 Кредиторская задолженность (текущие платежи) составила 91004,30 руб. за счет задолженности за электроэнергию за декабрь 2022 года, по оплате услуг связи, по налоговым доходам. На конец отчетного 2022 г. в бюджете Пестяковского муниципального района просроченной кредиторской задолженности нет.
                   На конец отчетного периода в бюджете Пестяковского муниципального района нет остатков целевых денежных средств . 
 
Консолидированный отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503321)
                    В графе 7 отражены суммы, подлежащие исключению в рамках консолидированного бюджета в сумме 6625194,28 рублей, в том числе межбюджетные трансферты из бюджета муниципального района бюджетам сельских поселений в сумме 6625194,28 рубля (Пестяковскому сельскому поселению - 5166276,02 рублей, Нижнеландеховскому сельскому поселению - 1368929,26 рублей, Пестяковскому муниципальному району - 89989,00 рублей). 
                При проверке междокументных контрольных соотношений по состоянию на 01.01.2023 года выявлены расхождения в следующих формах бюджетной отчетности:        
  
        - между Справочной таблицей к отчету об исполнении консолидированного бюджета (код формы 0503387М ) за декабрь 2022 года и Справочной таблицей к отчету об исполнении консолидированного бюджета (код формы 0503387G ) за год 2022 года 16 ошибок:
      - по строке 12520 увеличение кассовых расходов в муниципальном районе в графах "утверждено" и "исполнено" на сумму 399702,33 рубля, в том числе средства федерального бюджета - 365668,02 рублей.
   
  
Раздел 5 "Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности. 
 
          Бюджетный учет осуществляется в соответствии с Федеральным законом 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", бюджетным законодательством, Инструкциями по бюджетному учету, утвержденными приказами Минфина России от 01.12.2010г. № 157н и от 06.12.2010г. № 162н, Федеральными стандартами бухгалтерского учета, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Особенностей отражения в бюджетном учете операций с активами и обязательствами в учреждениях муниципального района не устанавливалось. Корреспонденция счетов бюджетного учета для отражения хозяйственных операций применяется согласно приложению №1 к Инструкции по бюджетному учету. Для текущей деятельности учреждений применяются формы первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, утвержденные приказом Минфина от 30.03.2015г. № 52н. 
                      Согласно приказов и распоряжений учреждений в соответствии со статьей 11 закона 402-ФЗ, пунктом 79 Федерального стандарта "Концептуальные основы бухучета и отчетности" для выявления фактического наличия имущества, сопоставления фактического наличия имущества с данными бухучета, а также полноты отражения в учете обязательств были проведены инвентаризации активов (основных средств, материальных запасов) учреждений, по итогам которых были проведены анализы и приняты соответствующие решения.  
             За 2022 год поступили два судебных решения (исполнительные документы) по д делу о взыскании необоснованного обогащения (в 2013 году истцом был ошибочно оплачен штраф в бюджет Пестяковского муниципального района) в сумме 30000 рублей, о взыскание денежных средств (оплаты потерь на ВЛ с. Демидово) в сумме 1402945,73 рублей, и судебных расходов в сумме 27029,00 рублей. Судебные решение были исполнено в срок. На конец отчетного периода задолженности нет. 
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