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                                                                                        муниципального района

                                                                                            Ивановской области 
Уважаемая Любовь Владимировна!

      Администрация Пестяковского муниципального района направляет Вам представление к проекту решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 23.12.2022 г. № 175 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

      В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Пестяковском муниципальном районе, в решение № 175 от 23.12.2022 г. «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» доходы увеличены на 2023 год на 84 215,92 руб., расходы на 2023 год увеличены на 84 215,92 руб., в итоге дефицит не изменился и остался в размере 10 791 155,80 руб.

ДОХОДЫ

 Постановлением Правительства Ивановской области № 429-п от 15.09.2023 года «О внесении изменений в распределение субвенций бюджетам городских округов и муниципальных районов Ивановской области на предоставление жилых помещений детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» в бюджет Пестяковского муниципального района дополнительно поступят средства в сумме 140 554,68 руб.
Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов муниципальных районов уменьшены на 120 000,00 руб. по администратору – отдел образования Администрации Пестяковского муниципального района.
Налоговые доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин увеличатся на 63 661,24 руб. согласно уточненным данным Управления Федеральной налоговой службы России по Ивановской области.
РАСХОДЫ

1.Муниципальная программа «Развитие культуры» увеличена на 11 603,00 руб. по мероприятию «Обеспечение деятельности функций муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия» по обслуживанию учреждений, подведомственных отделу культуры, молодежной политики, спорта и туризма» на повышение оплаты труда с 01.10.2023 года.
2.Муниципальная программа «Развитие образования» уменьшена на 135 063,51 руб., из них:

- мероприятие «Расходы на организацию питания детей в детских дошкольных учреждениях и садовых группах при школах за счет средств родительской платы» уменьшено на 120 000,00 руб.  ввиду болезни детей;
- мероприятие «Предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного образования (содержание детей в муниципальных дошкольных организациях)» уменьшено на 15 063,51 руб.  руб. ввиду сложившейся экономии по оплате земельного налога. Средства перераспределены на муниципальную программу «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района».

3.Муниципальная программа «Развитие транспортной системы, энергосбережение и повышение качества энергетической эффективности Пестяковского муниципального района» увеличена на 63 661,24 руб. за счет средств акцизов на ремонт и содержание автомобильных дорог в границах и вне границ Пестяковского муниципального района.
4.
Муниципальная программа «Обеспечение безопасности граждан, и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе» уменьшена на 31 294,15 руб., из них:

- мероприятие «Резервный фонд Администрации Пестяковского муниципального района» уменьшено на 20 000,00 руб.;
- мероприятие «Проведение мероприятий по недопущению возникновения или ликвидации ЧС природного и техногенного характера» уменьшено на 3 277,63 руб. 

- мероприятие «Проведение мероприятий по осуществлению связи со службой ГО ЧС на муниципальном и межмуниципальном уровнях» уменьшено на 2 612,52 руб.;
- мероприятие «Реализация мер по развитию комплекса АПК «Безопасный город» уменьшено на 5 404,00 руб.

Средства в сумме 20 000,00 руб. перенаправлены на муниципальную программу «Забота и поддержка», в сумме 11 294,15 руб. перенаправлены на муниципальную программу «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района».
5.
Муниципальная программа «Забота и поддержка» увеличена на 167 054,68 руб., из них: 

- мероприятие «Субсидия на оказание содействия деятельности общественного объединения ветеранов» увеличено на 6 500,00 руб. в связи с переизбранием председателя районной организации ветеранов; 

- мероприятие «Расходы за счет средств резервного фонда Администрации Пестяковского муниципального района» увеличено на 20 000,00 руб. на выплату единовременной материальной помощи в следствие пожара Климову А.В и Михеевой Н.В.;
- мероприятие «Предоставление жилых помещений детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» увеличено на 140 554,68 руб. за счет средств областного бюджета.
6. Муниципальная программа «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» в целом увеличена на 34 313,97 руб.:

- мероприятие «Обеспечение деятельности Администрации Пестяковского муниципального района» уменьшено на 95 365,31 руб. Средства перераспределены на «Иные расходы в области муниципального управления»;

- мероприятие «Обеспечение деятельности Финансового отдела администрации Пестяковского муниципального района» уменьшено на 49 022,00 руб. Средства переданы Совету ветеранов и отделу культуры;

- мероприятие «Обеспечение деятельности отдела Образования Администрации Пестяковского муниципального района» увеличено на 19 263,51 руб. на повышение оплаты труда с 01.10.2023 года;

- мероприятие «Обеспечение деятельности отдела культуры, молодежной политики, спорта и туризма Администрации Пестяковского муниципального района» увеличено на 30 919,00 руб. на повышение оплаты труда с 01.10.2023 года;

- мероприятие «Межведомственное взаимодействие по организации предоставления муниципальных услуг в электронном виде» уменьшено на 4 440,00 руб.;

- мероприятие «Расходы на участие в межмуниципальном сотрудничестве» уменьшено на 27 564,73 руб.;

- мероприятие «Расходы на информационное содействие в осуществлении закупок путем проведения запроса котировок, запроса предложений» увеличено на 83 000,00 руб.;

- мероприятие «Иные расходы в области муниципального управления» увеличено на 52 000,00 руб. на оплату услуг юриста истца и оплаты судебной экспертизы (Смирнова Е.Е., Щелыкалов А.А.);

- мероприятие «Исполнение судебных актов по искам о взыскании денежных средств за счет средств казны муниципального образования» увеличено на 29 723,50 руб.

- мероприятие по охране труда уменьшено на 4 200,00 руб. по отделу образования;

7. Муниципальная программа «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» уменьшена на 26 059,31 руб. по мероприятию «Субсидии на содержание муниципального имущества муниципальных унитарных предприятий», которые остались от ремонтно-восстановительных работ по ремонту крыши общественной бани. Средства перераспределены на программу «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района». 
Соответственно внесены изменения в приложения:

№ 2 «Доходы бюджета Пестяковского муниципального района по группам, подгруппам и статьям классификации доходов бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»; 

№ 3 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Пестяковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;

№ 4 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2023 год»;

№ 6 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2023 год»;

№ 8 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета Пестяковского муниципального района по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Представлять проект Решения Совета Пестяковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 23.12.2022г. № 175 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике, а также на заседании Совета будет начальник Финансового отдела И.Е.Тюрикова.

Глава
Пестяковского муниципального района                                                          А.Н.Груздев
