
Администрация Пестяковского муниципального района 

Ивановской области 

155650    р.п. Пестяки   ул. Ленина 4                        E-mail: rayadm01@mail.ru ; www.pestyaki.ru 
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                                                                                        Совет Пестяковского

                                                                                        муниципального района

                                                                                            Ивановской области 
Уважаемая Любовь Владимировна!

      Администрация Пестяковского муниципального района направляет Вам представление к проекту решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 08.12.2023 г. № 60 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

      В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Пестяковском муниципальном районе, в решение № 60 от 08.12.2023 г. «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» доходы и расходы на 2024 год увеличены на 569 154,47 руб., на 2025 год увеличены на 757 812,66 руб., на 2026 год на 757 119,06 руб., дефицит остался на прежнем уровне в размере 7 628 665,02 руб.
ДОХОДЫ

Законом Ивановской области № 7-ОЗ от 02.04.2024 «О внесении изменений в Закон Ивановской области «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» бюджет внесены следующие изменения:
- увеличена субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по предоставлению бесплатного горячего питания обучающимся, получающим основное общее и среднее общее образование в муниципальных образовательных организациях, из числа детей, пасынков и падчериц граждан, принимающих участие (принимавших участие, в том числе погибших (умерших)) в специальной военной операции, проводимой с 24 февраля 2022 года, из числа военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти и федеральных государственных органов, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, граждан Российской Федерации, заключивших после 21 сентября 2022 года контракт в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» или заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, сотрудников уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, выполняющих (выполнявших) возложенные на них задачи в период проведения специальной военной операции, а также граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в сумме 693,60 руб. на 2024 и 2025 годы;

- уменьшена субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в сумме 54 027,43 руб. на 2024 год и в сумме 83 496,94 руб. на каждый год планового периода 2025 и 2026 годов;

- дополнительно доведены средства иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с освобождением от родительской платы за присмотр и уход в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, за детьми из многодетных семей в сумме 543 928,00 руб. на 2024 год и  в сумме 840 616,00 руб. на каждый год планового периода 2025 и 2026 годов.
Налоговые и неналоговые доходы увеличены на 153 250,00 руб. в связи в перевыполнением годового плана.  

В соответствии с принятым решением Советом Пестяковского городского поселения ассигнования на выполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля увеличены на 15 000,00 руб.

За счет возврата остатков субсидий, имеющих целевое назначение доходная часть бюджета уменьшена на 89 689,70 руб.

РАСХОДЫ

1.Муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики» увеличена на 16 800,00 руб. на выполнение мероприятия «Организация и проведение спортивно-массовых мероприятий», средства будут направлены на покупку 2 комплектов флагов.

2.Муниципальная программа «Развитие образования Пестяковского муниципального района» увеличена за счет средств областного бюджета на 490 594,17 руб.  руб. на 2024 год, на 757 812,66 руб. на 2025 год и на 757 119,06 руб. на 2026 год.
2.Муниципальная программа «Совершенствование местного самоуправления Пестяковского муниципального района» увеличена на 61 760,30 руб., из них:
- мероприятие «Обеспечение деятельности МКУ «Управление административными зданиями и транспортом Администрации Пестяковского муниципального района» увеличено на 26 760,30 руб. (на заключение муниципального контракта на оказание услуг по обращению с ТКО от здания, расположенного по адресу п. Пестяки, ул. Гагарина, д. 31);

- мероприятие «Расходы на функционирование деятельности контрольно-счетной комиссии Пестяковского муниципального района» увеличено на 15 000,00 руб. за счет средств межбюджетных трансфертов из бюджета Пестяковского городского поселения, переданных на осуществление полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю;
- мероприятие «Иные расходы в области муниципального управления» увеличено на      20 000,00 руб. на оплату штрафа, выставленного Жилищной инспекцией Ивановской области Администрации района.

Соответственно внесены изменения в приложения:

№ 2 «Доходы бюджета Пестяковского муниципального района по группам, подгруппам и статьям классификации доходов бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»; 

№ 3 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Пестяковского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»; 

№ 4 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2024 год»;

№ 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на плановый период 2025 и 2026 годов»;

№ 6 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2024 год»;

№ 7 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2025 и 2026 годы»;

№ 8 «Распределение межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Пестяковского муниципального района бюджетам сельских поселений на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

№ 9 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета Пестяковского муниципального района по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Представлять проект Решения Совета Пестяковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 08.12.2023г. № 60 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике, а также на заседании Совета будет начальник Финансового отдела И.Е.Тюрикова.
Временно исполняющий обязанности

Главы
Пестяковского муниципального района                                                                      А.Б.Страдин
