Биография
Смирнова Елена Евгеньевна, родилась 12 июня 1987 года в поселке Пестяки Ивановской области. 
          Семейное положение: не замужем, воспитывает дочь.
Дочь: Смирнова Ульяна Максимовна, 2010 года рождения.
Проживает по адресу: п. Пестяки, ул. Карла Маркса, д.79, кв.2.
Окончила Пестяковскую среднюю общеобразовательную школу. 
В сентябре 2006 года поступила в Ивановский Кооперативный техникум. В 2009 году окончила обучение, получила среднее профессиональное образование по специальности «080110 Экономика и бухгалтерский учет». 
В настоящее время является студенткой 4 курса Ивановского филиала РАНХиГС по специальности «юриспруденция».
Трудовую деятельность начала в 2008 году с должности ревизора  ИП Баканов А.В. (г.Иваново). В период с ноября 2008 по февраль 2009 являлась работником торгового зала ИП Стецкий Д.Л. (г.Иваново) далее была переведена в ООО «Стройтехника». В июле 2012 года была принята на работу в Комитет имущественных и земельных отношений Администрации Пестяковского муниципального района на должность муниципального инспектора по охране природы; в 2014 году переведена на должность старшего инспектора – инспектора по охране природы КИиЗО Администрации Пестяковского муниципального района. С  февраля 2016 года по сентябрь 2019 года являлась главным инспектором Администрации Пестяковского сельского поселения Пестяковского муниципального района.
В сентябре 2019 года принята на работу в Отдел муниципального и жилищного хозяйства Администрации Пестяковского муниципального района. 
В настоящее время является исполняющим обязанности начальника общего отдела Администрации Пестяковского муниципального района.
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