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Администрация Пестяковского муниципального района 

Ивановской области 

155650    р.п. Пестяки   ул. Ленина 4                        E-mail: rayadm01@mail.ru ; www.pestyaki.ru 

«  » октября  2019 г.     № ___

                                                                                        Совет Пестяковского

                                                                                        муниципального района

                                                                                            Ивановской области 

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

      В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Пестяковском муниципальном районе, в решение № 227 от 21.12.2018 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» доходы на 2019 год увеличены на 2 950 723,00 руб., расходы увеличены на 1 505 247,64 руб., дефицит уменьшился на 1 445 475,36 руб. и составил 2 380 701,24 руб.

      ДОХОДЫ

Законом Ивановской области от 27.09.2019 № 46-ОЗ «О предоставлении из областного бюджета бюджетам городских округов и муниципальных районов Ивановской области дополнительной финансовой помощи в виде иных межбюджетных трансфертов в форме дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в 2019 году» Пестяковскому муниципальному району выделены дополнительные средства в сумме 2 825 204,00 руб.

Законом Ивановской области от 27.09.2019 № 47-ОЗ «О внесении изменений в Закон Ивановской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» дополнительно выделены средства:

- субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) в сумме 103 490,00 руб.;

- субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в сумме 22 029,00 руб.

РАСХОДЫ

Муниципальная программа «Экономическое развитие Пестяковского муниципального района» уменьшена на 216 669,82 руб.
Подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в Пестяковском муниципальном районе» уменьшена на 7,00 руб. по мероприятию по охране труда сотрудников Администрации Пестяковского муниципального района.
Подпрограмма «Субсидирование транспортного обслуживания населения Пестяковского муниципального района» уменьшена на 216 662,82 руб. Первоначальный лимит бюджетных ассигнований на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по регулируемым тарифам пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам между населенными пунктами в границах Пестяковского муниципального района уменьшен в связи с проведением электронного аукциона на меньшую стоимость. Средства перераспределены на муниципальную программу «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района».

Муниципальная программа «Развитие культуры» увеличена в целом на 7 025,00 руб.
Подпрограмма «Дополнительное образование в сфере культуры и искусства» увеличена в целом на 5 130,00 руб. 
Мероприятие «Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в сфере культуры и искусства» увеличено на 5 000,00 руб. Средства необходимы на установку тревожной кнопки в ДМШ по требованию Департамента образования Ивановской области и перераспределены с подпрограммы «Развитие музейного, библиотечного дела, организация и проведение культурно – досуговых мероприятий».

Мероприятие «Выполнение расходных обязательств органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района по расходам на поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам муниципальных организаций дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства до средней заработной платы учителей в Ивановской области» увеличено на 130,00 руб. Средства перераспределены с программы «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики».
Подпрограмма «Развитие музейного, библиотечного дела, организация и проведение культурно – досуговых мероприятий» уменьшена 4 850,00 руб.

Мероприятие «Организация музейно – выставочной деятельности» уменьшено на 5 000,00 руб. Средства высвободились от оплаты услуг на фотопечать материалов для муниципального музея. Кроме того, внутри данного мероприятия перераспределены средства в сумме 30 000,00 руб. на приобретение ноутбука для нужд музея.
Мероприятие «Выполнение расходных обязательств органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района по расходам на поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры муниципальных учреждений культуры Ивановской области до средней заработной платы в Ивановской области» увеличено на 150,00 руб. Средства перераспределены с программы «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики».

Подпрограмма «Обеспечение деятельности муниципальных учреждений, подведомственных отделу культуры, молодежной политики, спорта и туризма» увеличена на 7 025,00 руб. по на повышение заработной платы работников централизованной бухгалтерии на 4,4% с 01.10.2019 года.

Муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики» уменьшена на 280,00 руб. по мероприятию «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений физической культуры и спорта» подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта в Пестяковском муниципальном районе». Денежные средства высвободились от уплаты налога на имущество (спортивная площадка) и перераспределены на программу «Развитие культуры».

Муниципальная программа «Развитие образования» увеличена на 1 275 632,64 руб., из них 125 519,00 руб. за счет средств областного бюджета.

Подпрограмма «Развитие дошкольного образования Пестяковского муниципального района» увеличена на 588 817,08 руб., из них 103 490,00 руб. средства областного бюджета.

Мероприятие «Предоставление общедоступного и бесплатного образования (содержание детей в муниципальных дошкольных организациях» увеличено на 485 327,08 руб., которые будут направлены на оплату счетов поставленной теплоэнергии детских дошкольных учреждений в октябре - декабре 2019 года;

Мероприятие «Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек  (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» увеличено на 103 490,00 руб. за счет средств областного бюджета на повышение заработной платы работников на 4,4% с 01.10.2019 года.

Подпрограмма «Развитие общего образования Пестяковского муниципального района» увеличена на 428 059,60 руб., из них 22 029,00 руб. средства областного бюджета.

Мероприятие «Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования» увеличено на 428 059,60 руб., которые будут направлены на оплату счетов поставленной теплоэнергии МБОУ Пестяковская СШ в октябре - декабре 2019 года;

Мероприятие «Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий,  средств обучения, игр, игрушек  (за исключением расходов на содержание зданий и оплату  коммунальных услуг)» увеличено на 22 029,00 руб. за счет средств областного бюджета на повышение заработной платы работников на 4,4% с 01.10.2019 года.

Подпрограмма «Развитие дополнительного образования Пестяковского муниципального района» увеличена на 236 390,35 руб.
Мероприятие «Предоставление общедоступного и бесплатного дополнительного образования» увеличено на 243 390,35 руб., которые будут направлены на оплату счетов поставленной теплоэнергии дома детского творчества в октябре - декабре 2019 года в сумме 213 933,90 руб., и оплату работы 0,25 ставки педагога дополнительного образования в сумме 29 456,45 руб.;

Подпрограмма «Комплексная безопасность организаций, подведомственных отделу образования Пестяковского муниципального района» уменьшена на 21 471,12 руб. по мероприятию «Проведение противопожарных мероприятий в зданиях и помещениях, подведомственных отделу образования Пестяковского муниципального района».

Подпрограмма «Обеспечение деятельности образовательных организаций Пестяковского муниципального района» увеличена на 9 108,00 руб. на выполнение мероприятия «Обеспечение деятельности муниципальных учреждений казенного типа «Методический кабинет» и «Централизованная бухгалтерия», направленные на увеличение заработной платы работников на 4,4% с 01.10.2019 года.

Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Пестяковского муниципального района» уменьшена на 28 350,00 руб. по мероприятию «Предоставление дополнительных социальных выплат в размере 5% расчетной стоимости жилья» подпрограммы «Государственная и муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования». Средства остались невостребованными, ввиду отсутствия увеличения состава семей, получивших сертификаты на оплату первоначального взноса по ипотечному кредиту во время срока действия данного сертификата. Средства перераспределены на муниципальную программу «Организация деятельности органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района на решение вопросов местного значения».

Муниципальная программа «Обеспечение безопасности граждан, и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе» уменьшена на 177 500,00 руб. по мероприятию «Проведение мероприятий по недопущению возникновения или ликвидации ЧС природного и техногенного характера» подпрограммы «Реализация единой государственной политики в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения пожарной безопасности на территории Пестяковского муниципального района».

Первоначально средства в сумме 100 000,00 руб. были предусмотрены на ремонт ПРУ детского сада № 1 п. Пестяки, но расходы провели за счет средств Резервного фонда Администрации. Средства в сумме 70 000,00 руб. были предусмотрены на закупку сирен оповещения для сельских поселений, но не поступило ни одно коммерческое предложение. Средства в сумме 7 500,00 руб. сложились в виде экономии от ремонта и обслуживания двигателя СМД-62 трактора Т-150, находящегося в оперативном управлении пожарной части. Средства перераспределены на муниципальную программу «Организация деятельности органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района на решение вопросов местного значения». 

Внутри подпрограммы перераспределены средства в сумме 10 544,00 руб. с мероприятия «Резервный фонд Администрации Пестяковского муниципального района» на мероприятие «Расходы на оказание единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате стихийных бедствий». Средства были выплачены 09.09.2019 года жительнице с. Нижний Ландех Теньшовой Софии Васильевне, пострадавшей в результате произошедшего 17.06.2019 года пожара. 

     Муниципальная программа «Ветеран» увеличена на 2019 год на 1 300,00 руб. на выполнение мероприятия «Субсидии на оказание содействия деятельности (муниципальную поддержку) общественного объединения ветеранов» в целях возмещения расходов услуг нотариуса за свидетельствование подлинности подписи представителя юридического лица при регистрации нового Устава районной ветеранской организации в связи с требованиями Минюста РФ подпрограммы «Повышение качества жизни граждан пожилого возраста».

Муниципальная программа «Организация деятельности органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района на решение вопросов местного значения» увеличена на 2019 год на 517 427,00 руб., из них:

Подпрограмма «Обеспечение деятельности Администрации Пестяковского муниципального района» увеличена на 357 000,00 руб., из них:

- мероприятие «Обеспечение деятельности выборных должностных лиц» увеличено на 5 020,00 руб., направленные на увеличение заработной платы Председателя Совета Пестяковского муниципального района на 4,4% с 01.10.2019 года;

- мероприятие «Обеспечение функций исполнительных органов местного самоуправления» увеличено на 340 380,00 руб., направленные на увеличение заработной платы работников органов местного самоуправления на 4,4% с 01.10.2019 года в сумме 144 530,00 руб., на оплату теплоснабжения зданий Администрации в сумме 130 000,00 руб., приобретение оргтехники в сумме 26 100,00 руб. и приобретение ГСМ для нужд Администрации в сумме 39 750,00 руб.;
- мероприятие «Обеспечение деятельности выборных должностных лиц» увеличено на 11 600,00 руб., направленные на увеличение заработной платы Главы Пестяковского муниципального района на 4,4% с 01.10.2019 года;

Подпрограмма «Управление муниципальными финансами Пестяковского муниципального района» увеличена на 40 300,00 руб. по мероприятию «Обеспечение функций исполнительных органов местного самоуправления», направленные на увеличение заработной платы работников Финансового отдела на 4,4% с 01.10.2019 года;

Подпрограмма «Обеспечение деятельности отдела образования Администрации Пестяковского муниципального района» увеличена на 8 717,00 руб. по мероприятию «Обеспечение функций исполнительных органов местного самоуправления», направленные на увеличение заработной платы работников отдела образования на 4,4% с 01.10.2019 года;

Подпрограмма «Обеспечение деятельности отдела культуры, молодежной политики, спорта и туризма Администрации Пестяковского муниципального района» увеличена на 11 410,00 руб. по мероприятию «Обеспечение функций исполнительных органов местного самоуправления», направленные на увеличение заработной платы работников отдела культуры на 4,4% с 01.10.2019 года;

Подпрограмма «Иные мероприятия в области муниципального управления» увеличена на 100 000,00 руб., из них:
- мероприятие «Расходы на информационное взаимодействие в осуществлении закупок путем проведения запроса котировок, запроса предложений» увеличено на 35 000,00 руб. В связи с большим объемом проведенных закупок на торговых площадках специализированной организацией ООО «Торги - Инфо», годовых ассигнований, предусмотренных ранее недостаточно, до конца 2019 года необходимы средства на проведение 20 процедур закупок;

- мероприятие «Иные расходы в области муниципального управления» увеличено на 65 000,00 руб. на оплату исполнительского сбора по делу № 2-260/2013 от 16.10.2013, предмет исполнения: Ивановская межрайонная природоохранная прокуратура установила в срок до 01.01.2014 разработать проект рекультивации, произвести рекультивацию земельного участка с кадастровым номером 37:12:030401:1, что не было проведено.
   Муниципальная программа «Развитие сельских территорий и коммунальной инфраструктуры в Пестяковском муниципальном районе» уменьшена в сумме 128 000,00 руб.
    Мероприятие «Бурение, ремонт и строительство трубчатых колодцев на территориях сельских поселений» уменьшено на 90 000,00 руб., т.к. объекты коммунальной инфраструктуры сельских поселений переданы на баланс МУП «Пестяковское ЖКХ». Данные средства перераспределены на оплату теплоснабжения зданий Администрации муниципальной программы «Организация деятельности органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района на решение вопросов местного значения».
    Мероприятие «Организация содержания муниципального жилищного фонда, находящегося на территориях сельских поселений» уменьшено на 38 000,00 руб., средства высвободились ввиду заключения договоров на управление многоквартирными домами в с. Демидово между собственниками помещений и ООО «Пестяковское ЖРЭУ» с 01 июля 2019 года, а лимиты утверждены на полный финансовый год. Средства перераспределены на муниципальную программу «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района».
Муниципальная программа «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» увеличена в целом на 2019 год на 254 662,82 руб. по подпрограмме «Совершенствование управления муниципальным имуществом Пестяковского муниципального района», из них:

- мероприятие «Подготовка координатного описания границ сельских поселений и особо охраняемых природных территорий и внесение сведений в государственный кадастр недвижимости» уменьшено на 100 337,18 руб. в связи с экономией от проведенного аукциона по данным работам. Данные средства перераспределены на мероприятие «Субсидия на возмещение расходов по реконструкции котельной № 3 п. Пестяки».
Предусмотрены денежные средства на проведение мероприятия «Содержание муниципального жилья» в сумме 5 000,00 руб. Администрация Пестяковского муниципального района 13.09.019 года приобрела квартиру в г. Кохма в собственность для дальнейшей ее передачи детям – сиротам, до момента ее передачи собственнику будет необходимо оплатить коммунальные услуги;
Мероприятие «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений Пестяковского муниципального района» уменьшено на 350 000,00 руб. по причине изготовления генерального плана поселений в конце ноября 2019 года, а утвержден лишь в 1 квартале 2020 года. Средства перенаправлены на мероприятие «Субсидия на возмещение расходов по реконструкции котельной № 3 п. Пестяки».

Мероприятие «Субсидия на возмещение расходов по реконструкции котельной № 3 п. Пестяки» увеличено в сумме 700 000,00 руб. 

Соответственно внесены изменения в приложение № 2 «Доходы бюджета Пестяковского муниципального района по кодам классификации доходов бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»,  приложение № 5 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», приложение № 7 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год», приложение № 9 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год», приложение № 11 «О распределении межбюджетных трансфертов бюджетам городских и сельских поселений на 2019 год и на плановой период 2020 и 2021 годов».

      Представлять проект Решения Совета Пестяковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 21.12.2018г. № 227 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике, а также на заседании Совета будет начальник Финансового отдела Л.Е.Репкина.
Глава

Пестяковского муниципального района                                                               А.А.Самышин

