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Администрация Пестяковского муниципального района 

Ивановской области 

155650    р.п. Пестяки   ул. Ленина 4                        E-mail: rayadm01@mail.ru ; www.pestyaki.ru 

«  » июня  2019 г.     № ___

                                                                                        Совет Пестяковского

                                                                                        муниципального района

                                                                                            Ивановской области 

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

      В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Пестяковском муниципальном районе, в решение № 227 от 21.12.2018 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» доходы увеличены на 2019 год на 390 130,26 руб. расходы увеличены на 110 404,21 руб. дефицит уменьшился и составил 3 226 176,60 руб.

      ДОХОДЫ

Доходы бюджета Пестяковского муниципального района увеличены в целом на 390 130,26 руб., в том числе за счет средств областного бюджета в сумме 92 585,74 руб.

Законом Ивановской области от 17.05.2019 года № 24-ОЗ «О внесении изменений в Закон Ивановской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» бюджету Пестяковского муниципального района дополнительно предоставлены следующие межбюджетные трансферты:

-  дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 29 620 руб.

- субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на осуществление полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в сумме 3 495,99 руб.

- субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в сумме  20 066,00 руб.;

- субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в сумме  39 403,75 руб.

За счет перевыполнения плановых показателей увеличены следующие налоговые и неналоговые доходы бюджета:

 - прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов увеличены на 241 000,00 руб., из них по главному администратору доходов Администрация Пестяковского муниципального района на 1 000,00 руб. и на 240 000,00 руб. по главному администратору доходов Департамент природных ресурсов и экологии Ивановской области; 

- прочие неналоговые доходы бюджетов муниципальных районов по главному администратору доходов отдел Образования Администрация Пестяковского муниципального района увеличены на 18 500,00 руб. в связи с возвратом государственной пошлины, оплаченной по судебному делу; 

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков увеличены на сумму 40 750,00 руб., ввиду поступления задолженности по арендной плате за земли за 2 года от Благотворительного фонда «Слобода».

Уточнены плановые показатели от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов по главному администратору отдел Образования Администрации Пестяковского муниципального района в сумме – 2705,48 руб.

     Соответственно внесены изменения в приложение № 2 «Доходы бюджета Пестяковского муниципального района по кодам классификации доходов бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

РАСХОДЫ

 Расходы на выполнение муниципальных программ на 2019 год увеличены в сумме     110 404,21 руб.
Муниципальная программа «Развитие культуры» уменьшена на 2019 год на 8 000,00 руб. по мероприятию «Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в сфере культуры и искусства», средства перераспределены на муниципальную программу «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики», которые высвободились от оплаты услуг по теплоснабжению в МКУ ДО ДМШ.

Муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта, туризма и реализация молодежной политики» увеличена на 2019 год на 8 000,00 руб. на проведение мероприятия «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений физической культуры и спорта», необходимые на проведение экспертизы ПСД для ремонта в МУ «КДЦ».

Муниципальная программа «Развитие образования Пестяковского муниципального района» увеличена в целом на 77 288,22 руб., из них за счет средств областного бюджета на 59 469,75 руб.
Подпрограмма «Развитие дошкольного образования Пестяковского муниципального района» увеличена на 23 066,00 руб.
Мероприятие «Предоставление общедоступного и бесплатного дошкольного образования (содержание детей в муниципальных дошкольных организациях) увеличено на 3 000,00 руб. за счет средств местного бюджета, которые необходимы на оплату услуг нотариуса за внесение изменений в Уставы учреждений.

Мероприятие «Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)» увеличено на 20 066 руб. за счет средств областного бюджета на повышение заработной платы работников дошкольных учреждений на 4,3% с 01.10.2019 года.
Подпрограмма «Развитие общего образования Пестяковского муниципального района» увеличена в целом на 35 903,75 руб.

Мероприятие «Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования» уменьшено на 3 500,00 руб. за счет средств местного бюджета, в связи с экономией средств по оплате на земельный налог средства перераспределены на оплату услуг нотариуса.

Мероприятие «Финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях включая расходы на оплату труда, на приобретение учебников и учебных пособий,  средств обучения, игр, игрушек  (за исключением расходов на содержание зданий и оплату  коммунальных услуг)» увеличено на 39 403,75 руб. за счет средств областного бюджета на повышение заработной платы работников образовательных учреждений на 4,3% с 01.10.2019 года.

Подпрограмма «Развитие дополнительного образования Пестяковского муниципального района» увеличена на 1 500,00 руб., по мероприятию «Предоставление общедоступного и бесплатного дополнительного образования в образовательных организациях». Средства необходимы на оплату услуг нотариуса за внесение изменений в Устав учреждения.
Подпрограмма «Комплексная безопасность организаций, подведомственных отделу образования Пестяковского муниципального района» увеличена на 5 000,00 руб. за счет средств местного бюджета на проведение противопожарных мероприятий в зданиях и помещениях, подведомственных отделу образования на замер сопротивления детского сада «Солнышко».

     Подпрограмма «Обеспечение деятельности образовательных организаций Пестяковского муниципального района» увеличена на 11 818,47 руб. на ремонт крыши здания МУКТ «Методический кабинет».

Муниципальная программа «Обеспечение безопасности граждан, и профилактика правонарушений в Пестяковском муниципальном районе» увеличена на 2019 год на 3 495,99 руб. за счет средств областного бюджета на проведение мероприятия «Осуществление полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав». Средства будут направлены на повышение заработной платы инспектора комиссии по делам несовершеннолетних на 4,3% с 01.10.2019 года.

Внутри подпрограммы «Реализация единой государственной политики в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения пожарной безопасности на территории Пестяковского муниципального района» перераспределены средства в сумме 94 839,10 руб. с мероприятия «Резервный фонд Администрации Пестяковского муниципального района» на выполнение мероприятия «Проведение текущих и капитальных ремонтов, а также техническое оснащение ЗС ГО (убежищ, противорадиационных укрытий, пунктов управления)». Средства будут направлены на проведение работ по восстановлению электроосвещения в подвальном помещении МКУ ДОУ детский сад № 1 п. Пестяки, являющимся защитным сооружением гражданской обороны на основании требования прокуратуры Пестяковского района от 29.03.2019 года № 2-26-2018.
Муниципальная программа «Организация деятельности органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района на решение вопросов местного значения».
Внутри подпрограммы «Иные мероприятия в области муниципального управления» перераспределены средства:
- мероприятие «Расходы на размещение публикаций в средствах массовой информации, не относящиеся к нормативно – правовым актам Пестяковского муниципального района» уменьшено на 13 184,00 руб., экономия сложилась в связи с размещением нормативно – правовых актов Администрации Пестяковского муниципального района на официальном сайте района, тем самым уменьшена оплата за официальное размещение документов в средствах массовой информации;

 - мероприятие «Расходы на участие в межмуниципальном сотрудничестве» уменьшено на 1 816,00 руб. от сложившейся экономии средств на уплату членских взносов в Совет муниципальных образований, счет за участие оплачен до конца года;

- мероприятие «Расходы на информационное содействие в осуществлении закупок путем проведения запроса котировок, запроса предложений» увеличено на 15 000,00 руб., необходимые на уплату административного штрафа за нарушение требований о защите информации, составляющей государственную тайну на основании постановления Управления Федеральной службы безопасности по Ивановской области № 22/36-19 от 07.06.2019 года.

Муниципальная программа «Эффективность управления муниципальным имуществом и решение экологических проблем Пестяковского муниципального района» увеличена на 2019 год на 29 620,00 руб., которые будут направлены на повышение заработной платы работников МБУ «Пестяковский МФЦ» на 4,3% с 01 октября 2019 года.
     Соответственно внесены изменения в приложение № 5 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», приложение № 7 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Пестяковского муниципального района), группам видов расходов классификации расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год», приложение № 8 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на  2020 и 2021 годы», приложение № 9 «Ведомственная структура расходов бюджета Пестяковского муниципального района на 2019 год», приложение № 10 «Распределение межбюджетных трансфертов бюджетам городских и сельских поселений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»,  приложение № 11 «Программа муниципальных   заимствований Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

      Представлять проект Решения Совета Пестяковского муниципального района «О внесении изменений в решение Совета Пестяковского муниципального района от 21.12.2018г. № 227 «О бюджете Пестяковского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» на заседании комиссии по бюджетной и налоговой политике, а также на заседании Совета будет начальник Финансового отдела Л.Е.Репкина.
Глава

Пестяковского муниципального района                                                               А.А.Самышин

