Установлены ограничения размера неустойки, процентов и штрафов, взыскиваемых кредитными учреждениями с заемщиков в результате просрочек платежа по кредитным договорам и договорам займа.

Соответствующие изменения внесены Федеральным законом от 27.12.2018 № 554-ФЗ в Федеральные законы «О потребительском кредите (займе)» и «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» и вступили в силу с 28 января 2019 года.

Отныне банковские учреждения и микрофинансовые организации по выданному на срок до одного года потребительскому кредиту (займу) не вправе начислять проценты, неустойку (штрафы, пени) в размере, который более чем в 2,5 раза превышает сумму предоставленного кредита (займа). 
Указанные ограничения должны быть указаны на первой странице кредитного договора (договора займа) перед таблицей, содержащей индивидуальные условия договора. К началу 2020 года сумму предельных штрафных начислений планируется сократить до полуторного размера от суммы предоставленного кредита (займа).

Кроме того, названным законом ограничен максимальный размер процентной ставки по договору потребительского кредита (займа), который не может превышать 1,5 процента в день.
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