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Прокуратура Пестяковского района в трех образовательных организациях района и администрации Пестяковского муниципального района выявила нарушения федерального законодательства об образовании в части безопасного использования спортивного оборудования и инвентаря в дошкольных и образовательных учреждениях, на спортивных площадках и стадионах.
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства в части безопасного использования спортивного оборудования и инвентаря в дошкольных и образовательных учреждениях, на спортивных площадках и стадионах.
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона «О техническом регулировании», Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в МКОУ «Нижнеландеховская ОШ», МБОУ «Пестяковская СШ», МКДОУ д/с № 1, Администрации Пестяковского муниципального района допускается эксплуатация спортивных сооружений, спортивного инвентаря и детских игровых площадок с нарушением целостности покрытия, повреждения лакокрасочного покрытия, с отсутствием ударопоглощающих покрытий.  

Указанные выше нарушения создают угрозу жизни и здоровья несовершеннолетних, посещающих образовательные учреждения, а также многофункциональные спортивные площадки, стадион. 

По данным нарушениям главе Пестяковского муниципального района, начальнику отдела образования администрации Пестяковского муниципального района Ивановской области, руководителям трех образовательных учреждений   внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.
