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Прокуратурой Пестяковского района к индивидуальным предпринимателям, реализующим мясную продукцию с нарушениями требований законодательства, 

приняты меры прокурорского реагирования
В сентябре 2019 года прокуратура Пестяковского района проверила исполнение федерального законодательства при реализации мясной продукции.

В ходе проверки установлено, что ИП Студенцовым В.М., ИП Смирновым С.В., ИП Ужастиной М.В. и ИП Гусевым К.Е. 11.09.2019 в нарушение требований Федеральных законов «О качестве и безопасности пищевых продуктов», «О ветеринарии», «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Санитарных правил реализовывалась мясная продукция без ветеринарно-сопроводительных документов, подтверждающих их качество и безопасность в ветеринарном отношении и эпизоотическое благополучие местности ее выхода.

Кроме того, ИП Антипина О.В. и Карпачев В.А. допустили нахождение в обороте пищевых продуктов без маркировки, а ИП Гусев К.Е. – с истекшим сроком годности.
Допущенные ИП нарушения законодательства образуют составы административных правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 10.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) – нарушение ветеринарно-санитарных правил при реализации продуктов животноводства, а также части 2 статьи 14.43 КоАП РФ –нарушение продавцом требований технических регламентов, создавшие угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан.
07.10.2019 и 09.10.2019 заместителем прокурора района возбуждено 7 дел об административных правонарушениях в отношении индивидуальных предпринимателей Студенцова В.С., Смирнова С.В., Ужастиной М.В., Гусева К.Е. по части 1 статьи 10.8; в отношении индивидуальных предпринимателей Антипиной О.В., Карпачева В.А. и Гусева К.Е по части 2 статьи 14.43 КоАП РФ. 
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