О работе прокуратуры района по обеспечению достоверности государственной 

статистической отчетности за январь-апрель 2019 года.
Прокуратурой района проанализирована работа по обеспечению достоверности государственной статистической отчетности за январь-апрель 2019 года.

Установлено, что в анализируемом периоде поднадзорными правоохранительными органами нарушений при формировании отчета по форме № 1-Е и 1-ЕМ допущено не было.

Прокуратурой района ежемесячно проводятся проверки полноты и достоверности статистических сведений, отраженных в ИЦ УМВД России по Ивановской области, документах первичного учета, а также своевременности поступления статистических карточек.

В рамках осуществления надзора за учетно-статистической дисциплиной прокуратурой района выявлено 34 нарушения, допущенных поднадзорными правоохранительными органами при предоставлении документов первичного учета. Все нарушения допущены сотрудниками МВД России. Нарушения касались несвоевременного направления субъектами учета документов первичного учета надзирающему прокурору, искажение сведений о преступлении и лице, его совершившим. 

За указанный период по выявленным нарушениям учетно-статистической дисциплины принято 3 меры реагирования (3 информации), два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности по мерам, внесенным в декабре 2018 года. 

В январе-апреле 2019 года факты неисполнения требований прокурора в сфере правовой статистики места не имели, практики применения ст. 17.7 КоАП РФ не имеется. 

Заместитель прокурора района 
советник юстиции                                                                          И.В. Белоцветова 
