Детский дорожно-транспортный травматизм предотвратим вместе!
По итогам I полугодия 2016 года уровень ДТП с участием несовершеннолетних и количество пострадавших в них детей в Ивановской области снизилось. Но крайнюю обеспокоенность вызывает резкое увеличение количества числа погибших в автоавариях несовершеннолетних (в мае – июле).

Особое обострение ситуации с детским дорожно-транспортным травматизмом наблюдается с начала июля 2016 г. При этом, согласно прогнозу дорожно-транспортной аварийности, в оставшийся период летних школьных каникул возможным является рост числа фактов детского дорожно-транспортного травматизма, что обусловлено массовым присутствием детей и подростков на объектах улично-дорожной сети.

В связи с этим в период с 29 июля по 15 августа 2016 г. сотрудниками ОГИБДД организована дополнительная работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, которая включает в себя:  проведение регулярных специализированных рейдов, направленных на выявление и пресечение фактов нарушения ПДД несовершеннолетними, бесед о соблюдении Правил дорожного движения, акций, направленных на популяризацию соблюдения ПДД несовершеннолетними.

Уважаемые, родители! С вашей помощью и поддержкой результаты нашей с вами совместной работы будут максимальными и плодотворными. Не оставайтесь в стороне, учите детей соблюдать Правила дорожного движения!
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