И  СНОВА  О  ВОДИТЕЛЯХ  МОТОТЕХНИКИ
Из года в год двухколесных транспортных средств на дорогах увеличивается. Наряду с мотоциклами спросом пользуются также мопеды и скутера. К сожалению, с наступлением летнего сезона растет и количество ДТП с их участием.

Особую тревогу вызывают юные водители, которые, находясь за рулем мототранспортного средства, чувствуют себя неуязвимыми. А все потому, что родители, покупая своим детям мотоцикл или мопед, забывают объяснить о возможной опасности, подстерегающей их на дороге, а иногда и во дворе собственного дома. Немаловажную роль играет экипировка водителя: она позволяет снизить риск получения различных травм или вовсе избежать их.

В настоящее время становится все больше подростков, которые, не имея водительских прав, считают, что могут управлять мотоциклом, скутером или мопедом.

Однако Правила дорожного движения говорят, что водитель мототехники обязан иметь при себе водительское удостоверение категории «М» и «А1» (либо водительское удостоверение с любой другой открытой категорией), страховой полис на транспортное средство, которое прошло технический осмотр. Сесть за руль мопеда (скутера) официально можно только после сдачи экзамена в ГИБДД, при этом возрастная граница для таких водителей не должна быть ниже 16 лет.
Обращаемся с просьбой к молодым водителям: не играть со скоростью, беречь свою жизнь, отвечать за безопасность окружающих.
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