О правилах, которых нет в правилах.
Кроме правил безопасности, которые так или иначе изучаются в школе, подрастающему поколению нелишне знать и о правилах культурного поведения, так называемых правилах этикета. 

Попробуйте, например, выяснить, какие «волшебные слова» используются нашими детьми сегодня. У большинства в лексиконе их, пожалуй, всего два: спасибо и пожалуйста. Удивительно, но при опросе школьников многие ребята затруднялись ответить, какие слова воспитанный человек может и должен произнести, когда уступает другому место! Или как вести себя, если в салоне автобуса тебе захотелось чихнуть! А ведь психологи утверждают, что между общей культурой поведения и дисциплиной на дороге есть прямая связь.

Главное правило поведения на дороге – не доставлять неудобства и неприятности другим людям.

Торопись, не спеша – советовали еще древние римляне. Если бы все мы чаще следовали этому правилу, в быту и на дороге несчастий и бед было бы намного меньше.

С вечера готовьтесь к утреннему выходу из дома, чтобы потом не возвращаться и не бежать сломя голову через дорогу.

Перед выходом из дома нелишне проверить, взяли ли вы с собой все необходимое: документы, носовой платок, нужные тетради и учебники. Осмотрите себя в зеркало – все ли в порядке с одеждой. Желательно, чтобы ваш костюм не был однотонным, в черно-серых тонах, а включал в себя яркие элементы. Если вы собираетесь на прогулку вечером, в темное время суток, не забудьте прикрепить световозвращающие элементы. Тогда вы будете более заметны на дороге водителям транспортных средств!
Госавтоинспекция

