Первый транспорт – автолюлька
Социальные кампании, пропагандистские мероприятия и акции, направленные на популяризацию использования детских удерживающих устройств и защиту прав детей-пассажиров охватили большую часть регионов России, не исключая и нашу Ивановскую область, в частности наш район.

Дети в автомобиле являются самой уязвимой категорией пассажиров. В ДТП они страдают значительно серьезнее, чем взрослые. При этом штатные системы безопасности автомобилей не рассчитаны на защиту детей. Многочисленные тесты подтвердили, что при автоаварии риск смертельных травм у ребенка, находящегося в автокресле, снижается в 2,5-3 раза.

Число ДТП с участием детей-пассажиров по-прежнему остается высоким. Данные статистики свидетельствуют о том, что водители часто игнорируют установленные правила, хотя в пункте 22.9 Правил дорожного движения указано, что перевозить детей в возрасте до 12 лет следует только с использованием детских удерживающих устройств или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности. Два года назад сумма штрафа была увеличена до 3000 рублей, но и это не решило проблему.  Родители продолжают пренебрегать правильной перевозкой ребенка в автомобиле. Госавтоинспекция провела большую работу с родителями: на примере роликов, фильмов и приведении примеров из жизни рассказывалось о дорожно-транспортных происшествиях, о нарушениях ПДД, которые приводили к плачевным результатам. Так в 2015 году на территории обслуживания было зарегистрировано 4 ДТП из 5, где пострадавшими были дети-пассажиры.
Родители должны помнить, что каждому возрасту ребенка должно соответствовать свое устройство, в зависимости от веса и возраста ребенка.

Только комплексный подход к проблеме позволит продолжить и закрепить положительные тенденции, которые сохранят жизнь и здоровье маленьких участников дорожного движения.
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